

## ഗിരിജയുടെ മൂന്നാം വരവ്

Girijayide Moonnam Varavu | Author : Vinod M | www.kkstories.com

---

ഹായ് പ്രിയരേ.. ഗിരിജ എനിക്ക് മുന്നോട്ട് കൊണ്ടുപോകാതെ ഇരിക്കാൻ ആവുന്നില്ല.. ഗിരിജ മൂന്നാം വരവാനിത്. മൂന്ന് ഭാഗങ്ങൾ കൊണ്ട് അവസാനിക്കുന്ന വരവ്. അതോടെ ഗിരിജയുടെ തേരോട്ടം പൂർത്തിയാകും.

ഗിരിജയും സജീവവും തമ്മിലുള്ള കളികൾ ദിന രാത്രങ്ങൾ പിന്നിട്ടു.. രാത്രികളും പകലുകളും സജീവിന്റെ പാൽ ഗിരിജയുടെ പുറിലും കൂതിയിലും വായിലും പൂക്കളിലും മൂലയിടുക്കിലും നിറഞ്ഞു. ഗിരിജയുടെ മൂലപ്പാലിന്റെ ഗുണം സജീവിന്റെ ശരീരത്തിൽ കണ്ടു..

അവന്റെ പാലിന്റെ ഗുണം അവളുടെ ശരീരത്തിലും. കുട്ടികളെ വേറെ വുമിലാക്കി അവർ രതിയുടെ പല മേഖലകളും കീഴടക്കി..സുഗുണൻ രാധയും സജീവിന്റെ അമ്മയും ആയുള്ള കളികൾ തുടർന്നു..ഗിരിജയെ സജീവ് കളിക്കുന്നുണ്ടെന്നു രാധക്ക് മനസിലായി.

പക്ഷെ അവൾ അത് മനസ്സിൽ ഒതുക്കി.. കുണ്ണ ഭാഗ്യം കിട്ടിയവർക്ക് അത് ഇല്ലാതെ പറ്റില്ലല്ലോ.കുട്ടൻ ലീവിന് വന്നപ്പോഴാണ് അമ്മയുടെ മരണം.

അതിന്റെ ചടങ്ങുകൾ നടക്കുമ്പോൾ കരുണയും കാലപുരി പൂകി. കരുണന്റെ മരണം കരുണൻ ഊക്കിയ കുടുംബത്തിലെ രാധ അടക്കം നാലു പെണ്ണുങ്ങൾക്കും വിഷമം ഉളവാക്കി.ചടങ്ങുകൾ എല്ലാം കഴിഞ്ഞതോടെ കുട്ടൻ രാധയുടെ പുറത്തു നന്നായി മേയാൻ തുടങ്ങി..

കാരണം മറ്റൊന്നും ആയിരുന്നില്ല. സ്വ്യാന്തം ഭാര്യയുടെ വായിൽ നിന്നും അവളുടെ ആദ്യ കള്ളവെടി കഥകൾ കേട്ട് കൊണ്ടുള്ള മേട്.കരുണൻ ചെയ്ത പൊസിഷൻ എല്ലാം അവളുടെ മേൽ പരീക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് പൂർണ്ണ തൃപ്തനായി കുട്ടൻ തിരികെ ഗൾഫിലേക്ക് പറന്നു.

കുട്ടൻ ഗൾഫിലേക്ക് ഷൈറ്റ് കേറുന്ന സമയം തന്നെ രാധയുടെ പുറിൽ സുഗുണൻറെ പാൽ നിറഞ്ഞു.പുറിൽ പാലും നിറച്ചു കിടക്കുമ്പോഴാണ്

സുഗുണൻ ആ ആഗ്രഹം പറഞ്ഞത്. എന്തായാലും ഞാൻ നിനക്കിട്ടും അവൾക്കിട്ടും കീച്ചുന്നുണ്ട്..

എന്നാൽ നമുക്ക് മൂന്നുപേർക്കും കൂടി ഒരു കളി ആയാലോ?

യോ വേണ്ട സുഗുണ.. അത് വേണ്ട. എനിക്ക് ഇഷ്ടം അല്ല..

നീ ഒന്ന് കളിച്ചു നോക്ക്.. നല്ല സുഖരിക്കും.

വേണ്ട അത് ശെരിയാവില്ല

ഒ.. സുനിൽ കേറ്റിയ പൂർ അവന്റെ അമ്മേ കാണിക്കാൻ ഉള്ള ബുദ്ധിമുട്ടാവും നിനക്ക്

സുനിലിന്റെ പേര് കെട്ട അവൾ തല കുനിച്ചു.

അവന്റെ തള്ളക്കു കുഴപ്പം ഇല്ല. നിന്റെ പൂർ കാണാൻ.. അവളുടെ നീ കാണുന്നേനും അവൾക്കു കുഴപ്പം ഇല്ല. പിന്നെ എന്താ..

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ തിരിഞ്ഞു കിടന്നു.

അവളുടെ മൂല തിരുമ്മിക്കൊണ്ട് സുഗുണൻ പറഞ്ഞു

ഇവിടെ വേണ്ട.. അവിടെയും വേണ്ട.. മറ്റന്നാൾ എന്റെ പെണ്ണും പിള്ള ഒരാഴ്ചത്തേക്ക് വീട്ടിൽ പോകും. നിങ്ങള് അങ്ങോട്ട് വാ.. അവിടെ വെച്ചാവം.

അവളുടെ മറുപടി ഇല്ലങ്കിലും അവൾ അതിനെ കുറിച്ച് മനസ്സിൽ ആലോചിക്കുകയാണ് എന്ന് അയാൾക്ക് മനസിലായി.. രണ്ടു പെണ്ണുങ്ങളെ ഒന്നിച്ചു കളിക്കുക എന്ന ആഗ്രഹം ഉടൻ നടക്കും എന്ന് മനസിലായ അവന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും പൊങ്ങി. രാധയെ കമിഴ്ത്തി കിടത്തി അയാളുടെ കുണ്ണ അവളുടെ കൃതിയുടെ വിള്ളലിൽ കയറി.

മൂന്നാം നാൾ സുഗുണൻറെ വീട്ടിലേക്കു പോകാൻ ഒരുങ്ങി ഇറങ്ങുമ്പോൾ ആണ് സുമതി വീട്ടിലേക്ക് വരുന്നത്.

ചേച്ചി.. ഗിരിജയുടെ അച്ഛൻ മരിച്ചു.

അയ്യോ.. എപ്പോൾ.. അവൾ അറിഞ്ഞാ..

ഇല്ല.വീട്ടിലേക്കു ഫോൺ വന്നു.അവളെ അറിയിക്കാതെ വേണ്ടെ കൊണ്ടുപോകാൻ..

അത് ശരിയാ..

ചേച്ചി എങ്ങോട്ടാ.. നമുക്കു അവളോട് അച്ഛൻ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആണെന്നു വല്ലോം പറഞ്ഞു..

ഞാൻ ഇല്ല സുമതി.നീ പോയി പറ..

ശാന്ത അവരെ കടന്നു ആ വഴി പോകാനായി വരുന്നു. രാധയുടെ പൂർ ഒന്ന് തുടിച്ചു. ഇന്ന് സുഗുണൻറെ കൂടെ രണ്ടു പേരും.

എന്താ സുമതി..ഈ വഴി..

ഒന്നും ഇല്ല ചേച്ചി..

ഗിരിജയുടെ അച്ഛൻ മരിച്ചു.

രാധ വിവരം അറിയിച്ചു

അയ്യോ പണി ആയോ.. രാധ പോകുവാനോ

ഒന്നും തീരുമാനിച്ചില്ല

മീറ്റിംഗിന് വരുന്നില്ലേ

മീറ്റിംഗോ? ഒന്നും അറിയാതെ സുമതി

ആ ഇന്ന് ഒരു മീറ്റിംഗ് ഉണ്ട്. സ്വയം തൊഴിലിന്റെ

ഒ

എന്ന ഞാൻ പോകുവാ..ശാന്ത നടന്നു. ഇനി കുറെ നാൾ മകന്റെ കളി മുടങ്ങി.. ശാന്ത മനസ്സിൽ വിചാരിച്ചു.

ഗിരിജയോട് വിവരം പറയാം. അവൾ ഉചിതം പോലെ ചെയ്യട്ടെ. നാളെയ അടക്ക്. ചേട്ടനും ഞാനും നാളെ വെളുപ്പിനെ പോകും. ചേച്ചി എങ്ങിനെയാ..

ഞാൻ വരുന്നില്ല സുമതി.. പിള്ളേർക്ക് ക്ലാസ്

തന്നിട്ടു അവരെ നേരിടാൻ പറ്റില്ല എന്ന കാര്യം അവൾക്കല്ലേ അറിയാവൂ.

എന്ന ഞാൻ ചെല്ലട്ടെ.. സുമതി തിരികെ ഗിരിജയുടെ വീട് ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു.

രായ സുഗുണൻറെ വീട്ടിലേക്കും.

ഗിരിജയെ കട്ടിലിൽ കുനിച്ച് നിർത്തി പട്ടി പണ്ണൽ പണ്ണിക്കോണ്ട് പാൽ ഒഴുക്കി വിടുന്ന സമയം ആണ് ബെൽ അടിക്കുന്നത്. ഗിരിജയും സജീവും പെട്ടന്ന് ഞെട്ടി. രണ്ടു മിനിറ്റ് എടുക്കേണ്ടി വന്നു ഗിരിജക്ക് ശ്വാസം നേരെയൊക്കാൻ.

അവൾ വേഗം ബ്രായും പാവായും ഇട്ട് നൈറ്റി ഇട്ട് വിയർപ്പ് തുടച്ചുകൊണ്ട് പോയി വാതിൽ തുറന്നു

സുമതി ചേച്ചി.

ഗിരിജയുടെ ശബ്ദം സജീവ് കേട്ടു.

ഗിരിജയുടെ വരവിൽ സുമതിക്ക് ഒരു പരുവക്കേട് തോന്നി. കളി കഴിഞ്ഞ പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് അത് മറ്റുള്ളവരിൽ കണ്ടാൽ അറിയാമല്ലോ.

എന്താ ചേച്ചി..

അത്..

ഗിരിജ തന്റെ പൂറിന്റെ ഭാഗം പെട്ടെന്നു നൈറ്റി കൊണ്ട് തുടക്കുന്നതാഗ് സുമതി ശ്രദ്ധിച്ചു. അത് മറ്റൊന്നും ആയിരുന്നില്ല. തുടവഴി പാൽ ഒഴുകിക്കൊണ്ട് ഇരിക്കുവല്ലേ.

ഗിരിജ തന്നെ അകത്തേക്ക് വിടാതെ വാതിൽ മറഞ്ഞു തന്നെ നിൽക്കുന്നു.. അകത്തു കളി തന്നെ.. സംശയം വേണ്ട.. ഈ സുന്ദരിയുടെ പൂരിലും വേറെ കുണ്ണ കേറി..

ചേച്ചി എന്താ ഇങ്ങനെ നോക്കുന്നു..

ഒന്നും ഇല്ല.. ഞാൻ വന്നത് നിന്റെ അച്ഛൻ ആശുപത്രിയിൽ ആണ്..

അയ്യോ.. ഗിരിജ പുറകോട്ട് മാറി കസേരയിൽ വീണു  
www.kkstories.com  
പേടിക്കുകയാണെന്നും വേണ്ട. ചെറിയ ചങ്കു വേദന.. നിന്നോട് വിവരം പറയാൻ അവിടുന്ന് വിളിച്ചു പറഞ്ഞു..

എന്റെ അച്ചോ... ഗിരിജ കരയാൻ തുടങ്ങി. വിവരം അകത്തു നിന്നു കേട്ട സജീവ് ആകെ ഭയന്നു.

അവളുടെ കരച്ചിൽ കേട്ട് ആളുകൾ ഓടിക്കൂടിയാൽ..

ഗിരീജ.. ശബ്ദം വെക്കല്ലേ.. ആളുകൾ കൂടും.. പന്തികേടാകും.

സുമതിയുടെ നാവിൽ അങ്ങിനെ ആണ് വീണത്..

പെട്ടന്ന് ഗിരിജക്ക് സുബോധം വന്നു.. അവളുടെ കരച്ചിൽ നിന്നു.

അപ്പോഴാണ് തന്റെ കാലിനടിയിൽ എന്തോ കൊഴുത്ത വെള്ളം പറ്റിയത് സുമതി അറിഞ്ഞത്. കാൽ മാറ്റിയ സുമതിക്കു ഒറ്റ നോട്ടത്തിൽ കാര്യം മനസിലായി.. ആണിന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ.

അത് ഒഴുകിയത് തുടക്കാൻ ആണ് അവൾ നൈറ്റി കൊണ്ട് പുറിൽ തുടച്ചത്.

സുമതി തന്റെ പുറിൽ നിന്നും ഒഴുകിയ പാൽ കണ്ടു എന്ന് മനസിലാക്കിയ ഗിരിജ ഭയന്നു.. ഭാഗ്യം കൊണ്ടാണ് ആദ്യത്തെ കള്ള വെടി ചേട്ടൻ ക്ഷമിച്ചത്. ഇനി പിടിക്കപ്പെട്ടാൽ..

കരുണന്റെ പാൽ പുറ്റിൽ ഒഴിച്ച സുമതി പെട്ടെന്നു ആകാര്യം മനസ്സിൽ ഓർക്കുകയും ഒപ്പം ഗിരിജയെ കളിച്ച ഭാഗ്യവാൻ ആരാണെന്നു അറിയാനും ആകാംഷകൊണ്ട് പൊരിയവെ പൂർ പിടക്കുന്നതും അറിഞ്ഞു. താൻ ചവിട്ടിയ പാലിന്റെ ഉടമ...

വന്ന കാര്യത്തിന്റെ സീരീയസ് സുമതി മറന്നു. ഗിരിജയും.

കളിയാരുനോ.. [www.kkstories.com](http://www.kkstories.com)

സുമതി മെല്ലെ ചോദിച്ചു..

ഗിരിജ വിറച്ചു.. പിടിക്കപ്പെട്ടു.

ആരാ ആളു്..

ചേച്ചി

അകത്താരാ..

ചേച്ചി.. ക്ഷമിക്കണം.. എന്റെ ജീവിതം തകർക്കല്ലേ.. അവൾ കൈ കുപ്പി.

അകത്തു നിന്ന സജീവ് വിയർത്തു.. കള്ള ഊക്ക് പിടിക്കപ്പെട്ടു. ഇനി ഗിരിജ ചേച്ചിയുടെ ഭാവി.. ചേച്ചി പേടിച്ചു വല്ലോം ചെയ്താൽ..

ഗിരിജേ അകത്താരാ..

ചോദിച്ചതും സുമതി മുറിയിലേക്ക് ചെന്നു.. അവിടെ പൂർണ്ണ നഗ്നനായി പാൽ പോയ ക്ഷീണത്തിൽ നീളൻ കുണ്ണ തൂക്കിയിട്ടു നിന്നുണ്ടു ആളെ കണ്ടു അവൾ ഞെട്ടി.. ഇവൻ.. ഇവനാണോ.. ആരും കൊതിക്കുന്ന ഗിരിജയുടെ കട്ടുകാഴ്ച..

സജീവേ..

പെട്ടെന്ന് ഗിരിജ അവളുടെ കാലിൽ വീണു..

ചേച്ചി.. എന്നോട് ക്ഷമിക്കൂ.. ചേട്ടനോട് പറയല്ലേ... എന്റെ ജീവിതം തകർക്കല്ലേ..

കട്ടിലിനടിയിൽ നിന്നും മൂണ്ട് വാരി ചുറ്റി സജീവവും അവളുടെ കാലിൽ വീണു.

എണീക്കു രണ്ടാളും.. എണീക്കാൻ

അവർ എഴുന്നേറ്റു.. [www.kkstories.com](http://www.kkstories.com)

ഗിരിജേ നീ വീട്ടിലേക്കു പോകാനുള്ള കാര്യങ്ങൾ നോക്ക്.. പിള്ളേർ വരുമ്പോൾ അവരെ കൂട്ടിക്കൊണ്ട് പോ.. ബാക്കി പിന്നെ സംസാരിക്കാം..

ചേച്ചി.. അവൾ കരഞ്ഞു

തെറ്റ് ആർക്കും പറ്റും.. ഇങ്ങനെ ഉള്ള കാര്യത്തിൽ നിന്നകന്നല്ല പലർക്കും പിടിച്ചു നിക്കാൻ പറ്റില്ല എന്നെന്നിരിക്കറിയാം..നാട്ടുകാർ പറയാതെ നോക്കുക..

അവരുടെ മുഖത്തെ ഭയം അകന്നു.

എത്ര നാൾ ആയി മ. കുറെ ആയോ..

ഉം..

ഗിരിജ മുളി..

ചുമ്മാതല്ല രണ്ടുപേരും കൊഴുത്തെ.. ശെരി.. ഞാൻ പോട്ടെ..

സുമതി വീട്ടിലേക്കു കേറിയതും മുറിയിലേക്കോടി.. കരുണൻ പണ്ട് ഉഴുതു മറിച്ച പൂവിൽ അതിവേഗത്തിൽ വിരൽ കേറ്റിയിറക്കി. ഇന്ന് കണ്ട കാഴ്ച അവളുടെ സുഖം കൂട്ടി. പെട്ടന്ന് പാൽ ചവിട്ടിയ കാൽ അവൾ ശ്രദ്ധിച്ചു. സജീവിന്റെ പാൽ.

ഹോ ഭാഗ്യം രക്ഷപെട്ടു.. നീ വേഗം വീട്ടിൽ പോകാൻ ഒരൂണു..

ഞാൻ എങ്ങിനെ ആട തന്നെ പോകുന്നു.. നീ എന്നെ കൊണ്ട് വിടുവോ

എന്നെ അവർക്കറിയില്ലേ.. പ്രോബ്ബം ആകില്ലേ.

നീ ജംഗ്ഷനിൽ കൊണ്ട് വിട്ടാൽ മതി.. അവിടുന്ന് ഞാൻ പൊക്കോളാം..

ഉം.. എന്ന ഞാൻ റെഡി ആവട്ടെ... അവൻ വീട്ടിലേക്കു പോയി.

ഗിരിജയെ സജീവ് വീടിനടുത്തു ജംഗ്ഷനിൽ കൊണ്ടാക്കി.അവിടെ ഒരു കൂട്ടം ആളുകൾ..അവളെ കണ്ടു അവർക്കു വിഷമം. അവൾ നടന്നു പോകുമ്പോൾ അവൻ മനസിലാക്കി അവളുടെ അച്ഛൻ മരിച്ചിരിക്കുന്നു. ഗിരിജക്കും അവരുടെ മുഖഭാവം മനസിലാക്കാതിരിക്കാൻ പറ്റിയില്ല. അതെ തന്റെ അച്ഛൻ മരിച്ചിരിക്കുന്നു.

സജീവിന് ഗിരിജയുടെ പിന്നാലെ പോകാൻ തോന്നി. പക്ഷെ തന്നെ അവർക്കു അറിയാം.. തന്റെ ചേട്ടൻ സുനിൽ ആ വീട്ടിൽ ഗിരിജയെ ഇട്ടു കളിച്ച കഥ..അന്നത്തെ പ്രശ്നങ്ങൾ എല്ലാം അവന്റെ മനസ്സിൽ തെളിഞ്ഞു... പാവം ഗിരിജെച്ചി..

അവനു അവിടുന്ന് പോകാൻ തോന്നിയില്ല.. ഏകദേശം ഒരു മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഗിരിജ ജംഗ്ഷനിലേക്ക് വന്നു.. അവൾ ആ പരിസരം വീക്ഷിക്കുന്നത് ദൂരെ നിന്നും അവൻ കണ്ടു.. അവൻ ഓടി അവൾക്കു മുന്നിൽ എത്തി..



മോൻ പോയാന്നു അറിയാൻ വന്നതാ.. അച്ഛൻ മരിച്ചു.

എനിക്ക് തോന്നി ഗിരിജേച്ചി.. അതാ പോകാതെ നിന്നത്..

ഉം.. കണ്ണിൽ നിന്നും വന്ന കണ്ണുനീർ അവൾ തുടച്ചു..

ഞാൻ ചിലപ്പോൾ ഇനി അടിയന്തിരം കഴിഞ്ഞെ വരു. അങ്ങിനെ എങ്കിൽ നീ ഇന്നേക്ക് പതിനേഴാം ദിവസം രാവിലേ ഒരു പത്തുമണിക്ക് വരുവോ ഇവിടെ.. എന്നെ കൊണ്ടുപോകാൻ..

ഞാൻ വരാം .

ഉം.. ഞാൻ പോട്ടെ പൊന്നെ..

അവൾ തിരിഞ്ഞു നടന്നു.

തന്റെ ചേട്ടൻ നാറി... അവൻ കാരണം തനിക്കു ഇവിടെ ഒന്ന് നിക്കാൻ പോലും മേല.. ആ വീട്ടിൽ പോകാൻ മേല.

സജീവ് ഒരുവിധം വീട്ടിൽ എത്തി.. അവിടുത്തുകാർ എല്ലാം ഗിരിജയുടെ അച്ഛൻ മരിച്ച വിവരം അറിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. സുമതി ചേച്ചി വഴി ആവാം.. സുമതി ചേച്ചിയും ഭർത്താവും പോയിരിക്കുന്നു.. മരിച്ചടക്കിന്.രാധ പോയില്ല. ഗിരിജയുടെ വീട്ടുകാരെ നോക്കാൻ ധൈര്യം ഇല്ലല്ലോ.

സുമതിയോക്കേ തിരികെ വരുമ്പോൾ ഗിരിജയുടെ ഇളയ കുട്ടി ഒഴികെ രണ്ടു മക്കളെയും കൂട്ടിയാണ് വന്നത്. പിള്ളേരുടെ പഠിത്തം കളയണ്ടാന്ന് സുമതി പറഞ്ഞതിൻ പ്രകാരം ആണ് കുട്ടികളെ വിട്ടത്.

നാലഞ്ചു ദിവസം സജീവ് പിടിച്ചു നിന്നു..സുമതിയെ വഴിയിൽ കണ്ടാലോ എന്ന പേടി മൂലം വെളിയിൽ ഉറങ്ങിയില്ല.പിന്നെ മെല്ലെ അവൻ കഴപ്പ് കൂടി തുടങ്ങി. പതിനേഴാം ദിവസം അവൻ വെളുപ്പിനെ ഗിരിജയുടെ വീട് ലക്ഷ്യമാക്കി പറന്നു.. കുണ്ണ താഴുന്നില്ല.. വഴിയിൽ ഇട്ടു താൻ കളിച്ചു പോകുമോ എന്ന് പോലും അവൻ ഓർത്തു. പറഞ്ഞപോലെ ഗിരിജ

പത്തുമണിക്ക് അവൻ സമ്മാനിച്ച കുഞ്ഞുമായി ബസ്സ് സ്റ്റോപ്പിൽ എത്തി.. പരസ്പരം കളി തുടങ്ങി മുഖത്തോട് മുഖം കാണാതെ ഇരുന്ന പതിനേഴു ദിവസങ്ങൾ.. അവനെ കണ്ടപ്പോൾ അവളുടെ പുറം ചുരത്തി.. മൂലകണ്ണുകൾ കുമ്പി.

ബസിൽ കയറി അടുത്ത് ഇരിക്കുമ്പോൾ അവൻ അവളുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു. അവൾ അവന്റെ തുടയിലും.

വീട് വരെ പിടിച്ചു നിക്കാൻ വയ്യ.. ഇവിടെ വെച്ച് കീച്ചട്ടെ...

എവിടെ വെച്ച് വേണേലും കീച്ചിക്കോ.. അവൾ ചിരിച്ചു.. രണ്ടുപേരും കണ്ണിൽ കണ്ണിൽ നോക്കി.. വികാര വേലിയേറ്റം.

നമുക്കു നാളെ വീട്ടിൽ പോയാൽ പോരെ... എവിടെ എങ്കിലും റൂം എടുക്കാം

സജീവ് പറഞ്ഞു.

അയ്യോ.. റൂമൊ.. വേണ്ട എനിക്ക് പേടിയാ..

പണ്ടത്തെ ഓർത്തിട്ടാണോ..

അല്ല..

ഞാനും ഗിരിജച്ചിയും നമ്മുടെ മോളും ഒന്നിച്ചു ജീവിച്ചില്ലല്ലോ ഇതുവരെ.. നമുക്കു ഒരു രാത്രി ഒന്നിച്ചു കഴിഞ്ഞിട്ട്.. ദേ കണ്ടോ. ഇവൻ വീട് വരെ എത്തില്ല.. അതിനു മുൻപ് ചിലപ്പോൾ പാൽ തുപ്പും.

അയ്യോ.. അത് എന്റെ പൂറ്റിലോ വായിലോ കളഞ്ഞ മതി..

എന്ന നമുക്കു ടൗണിൽ റൂം എടുക്കാം..കുഞ്ഞുകൂടി ഉള്ളതുകൊണ്ട് ആരും സംശയിക്കില്ല.

കളിക്കാൻ ഉള്ള ആവേശം.. ഗിരിജ അത് സമ്മതിച്ചു.. തന്റെ കുഞ്ഞിന്റെ അച്ഛൻ അല്ലെ അവർ മൂവരും ഒന്നിച്ചു ഒരു രാത്രി കഴിയാം എന്ന് പറയുന്നത്.

അത്യാവശ്യം മൂന്തിയ ഹോട്ടലിൽ ആണ് അവർ വും എടുക്കാൻ കയറിയത്..  
ബ്രദർ, സിസ്റ്റർ, സിസ്റ്ററുടെ കുട്ടി.. ഈ തരത്തിൽ ആണ് അവർ ഹോട്ടലിൽ  
വിശ്വസിച്ചത്..

വും എടുത്തു ലിഫ്റ്റിൽ കേറുമ്പോൾ തന്നെ സജീവ് അവളെ ചേർത്ത്  
പിടിച്ചു.. പെട്ടെന്ന് ഒരാൾ കൂടി ലിഫ്റ്റിൽ കയറി. ഏകദേശം മൂപ്പത്തഞ്ചു  
തോന്നിക്കുന്ന ഒരാൾ.വലിയ സുന്ദരൻ അല്ല.. ഇരുനിറം.. എന്നാൽ  
അയാളുടെ ഫോറിൻ മണം ഗിരിജ തിരിച്ചറിഞ്ഞു ലിഫ്റ്റ് മുകളിലേക്കു  
പോകുമ്പോൾ സജീവ് അവളുടെ മൂലയിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു നിന്നു. ഗിരിജ  
അവനോട് ചേർന്നും നിന്നു.

അയാൾ ഇടയ്ക്കു അവരെ ശ്രദ്ധിച്ചു. ലിഫ്റ്റിൽ നിന്നും രണ്ടു കൂട്ടരും  
ഇറങ്ങി.. സജീവ് ആണ് കുഞ്ഞിനെ എടുത്തിരുന്നത്. അവളുടെ കൈ  
പിടിച്ചു വും നമ്പർ നോക്കുമ്പോൾ കൂടെ ലിഫ്റ്റിൽ വന്ന ആളുടെ ശബ്ദം  
കേട്ടു.

എസ്ക്യൂസ്മി..

അവർ തിരിഞ്ഞു.

ഗിരിജ ആണോ? ശേഖറിന്റെ ഭാര്യ. ഗൾഫിൽ ഉള്ള.

ഗിരിജയും സജീവും തെറ്റി.. ഗിരിജക്ക് ഭൂമി പിളരും പോലെ തോന്നി..

എനിക്കൊരു സംശയം തോന്നി.. അതാണ് ചോദിച്ചത്.. ഫോട്ടോ ഞാൻ  
കണ്ടിട്ടുണ്ട്. നിങ്ങളുടെ കല്യാണ വിഡിയോയും.. ഗിരിജ അല്ല..

അതേ.. അവൾ വിറച്ചു..

ഓ.. അയാൾ ചിരിച്ചു.. ഇവിടെ?

അത്..

ചേച്ചിക്ക് ഒരു ഇന്റർവ്യൂ ഉണ്ടായിരുന്നു. അതിനു വന്നതാ.. പെട്ടെന്ന് സജീവ് ചാടി പറഞ്ഞു.

ആഹാ.. എന്തിന്റെ..?

ഒരു ജോലിക്ക്.. ഗിരിജ വിറയലോടെ പൂരിപ്പിച്ചു.

ശേഖറിന്റെ ഭാര്യക്ക് ജോലിയോ.. കൊള്ളാം. ഈ പയ്യൻ ആരാ?

ആങ്ങളയ

സ്വന്തം അല്ലല്ലോ. ഗിരിജക്ക് ഒരാങ്ങളയെ ഉള്ളൂ..അയാളുടെ ഫോട്ടോ ഞാൻ കണ്ടിട്ടുണ്ട്.

അമ്മാവന്റെ മോനാ..

ഒ.. ശെരി.. സന്തോഷം.. ഞാൻ സൂധീഷ്..ഈ വുമില താമസം.ഇന്നലെ ഒരു കല്യാണ ഫങ്ഷന് വന്നതാ. ഇന്ന് പോകണം.. ഞാൻ ശേഖരിനെ വിളിക്കുമ്പോൾ പറയാം.. ഗിരിജയെ കണ്ടെന്നു. ഓക്കേ..

അയാൾ ചിരിച്ചു വും തുറന്നു അകത്തേക്ക് പോയി..

സജീവെ.. ചതിച്ചല്ലോ.. വ നമുക്ക് തിരിച്ചു പോകാം..എന്റെ ദൈവമേ ചേട്ടൻ അറിഞ്ഞാൽ. വാ പോകാം.

ചേച്ചി എന്ത് വിഡ്ഢിത്തം ആണ് പറയുന്നേ.. ഇപ്പോൾ പോയാൽ അയാൾക്ക് പെട്ടെന്ന് മനസിലാക്കില്ലേ.. അയാൾ ചേട്ടനെ വിളിക്കും മുൻപ് നമുക്കു വേറെ ഒരു നൂണ റെഡി ആക്കാം.. വാ.. ഞാനില്ലേ കൂടെ..

അവൻ വാതിൽ തുറന്നതും അവൾ കട്ടിലിലേക്ക് വീണു പൊട്ടിക്കരഞ്ഞു.. പൊങ്ങി കുലച്ചു നിന്ന അവന്റെ കുണ്ണ താഴേക്കു താനൂ..

ചേട്ടൻ അറിഞ്ഞാൽ എന്നെ ഉപേക്ഷിക്കും.. ഞാൻ മരിക്കും.. ഇനി ഞാൻ ജീവിച്ചിരിക്കില്ല.. അവൾ പുലമ്പി..

അവളെ എന്ത് പറഞ്ഞു അശ്വസിപ്പിക്കുകയും എന്നറിയാതെ സജീവ് അവളെ തലോടി ഇരുന്നു. ഊക്കാൻ വന്നവർ മുന്നോട്ടു ഊക്കാനുള്ള പാത അറിയാതെ വിഷമിച്ചു..

ഒരു പത്തുമിനിറ്റ് ആയപ്പോൾ വുമിലെ ബെല്ലടിച്ചു..

ചേച്ചി.. ആരോ വിളിക്കുന്നു.. കണ്ണുനീർ തുടക്കൂ..

അവൾ തിരിഞ്ഞു കിടന്നു. എന്നാൽ എഴുന്നേറ്റില്ല.. സജീവ് പോയി വാതിൽ തുറന്നു... പുറത്തു കണ്ട ശേഖറിന്റെ കൂട്ടുകാരൻ.

അവനെ വിറച്ചു. അയാൾ അകത്തേക്ക് നോക്കി. ഗിരിജ പുറം തിരിഞ്ഞു കിടക്കുന്നു.

താഴെ റെസ്റ്റോറന്റ് ഉണ്ട്.. നമുക്കു പോയി ഒരു ചായ കുടിച്ചാലോ.. ശേഖരേട്ടന്റെ വൈഫിനെ കണ്ടിട്ടു ഒന്നും വാങ്ങി കൊടുത്തില്ലെങ്കിൽ.. കുഞ്ഞും ഉള്ളതല്ലേ.. കുഞ്ഞിന് എന്തെങ്കിലും വാങ്ങാം..

അയാളുടെ ശബ്ദം കെട്ടു ഗിരിജ പൊട്ടിക്കരഞ്ഞു.

വേണ്ട .. ഇപ്പോൾ ഒന്നും വേണ്ട.. സജീവ് പറഞ്ഞു.

ഗിരിജ എന്താ കിടക്കുന്നെ.. എന്തുപറ്റി..

ചേച്ചിക്ക് തലവേദന..

ഒ.. ആശുപത്രിയിൽ പോണോ.ഞാൻ ശേഖരിനെ വിളിക്കാം... ഇന്ന് വെള്ളി അല്ലെ.. വുമിൽ കാണും.

സജീവ് നിശബ്ദനായി..

ഗിരിജ കരഞ്ഞു..

ഇത് എന്തോ റോണ്ട് ആണല്ലോ.. ലക്ഷണം കണ്ടിട്ടു നിങ്ങൾ ഇന്റർവ്യൂവിനു വന്നതല്ല .. ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നു.. നിങ്ങൾ ശേഖരിച്ച ചതിക്കുന്നു.

പെട്ടന്ന് ഗിരിജ അയാളെ നോക്കി.. അവൾ എഴുന്നേറ്റ് അയാളുടെ കാലിൽ വീണു..

ചേട്ടാ.. തെറ്റ് പറ്റിപ്പോയി. ഞങ്ങളോട് ക്ഷമിക്കണം.. ചേട്ടൻ അറിഞ്ഞാൽ ഞാൻ പിള്ളേരേം കൊണ്ട് ചാകും..

അയാൾ ഒന്ന് ആലോചിച്ചു നിന്നു. പിന്നെ ഗിരിജയെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു.

ഇടസ് ഓക്കേ... ഗിരിജ കണ്ണ് നീർ തുടക്കൂ.. ഇത് ഹോട്ടൽ ആണ്.

എന്താ ഇയാളുടെ പേര്.

സജീവ്

സജീവ്.. ഗിരിജയോട് എനിക്ക് കുറച്ചു കാര്യങ്ങൾ ചോദിക്കാൻ ഉണ്ട്.. കുറച്ചു നേരം ഞങ്ങൾ എന്റെ മുറിയിൽ ഉണ്ടാവും.. ഓക്കേ.. വാ ഗിരിജ..

ഗിരിജ അവനെ നോക്കി

പേടിക്കണ്ട.. വാ.. എനിക്ക് കാര്യങ്ങളുടെ കിടപ്പ് അറിയണ്ട..

അയാൾ നടന്നു.

ഗിരീജേച്ചി.. സജീവ് അവളുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു..

സജി.. നമുക്കു എവിടെ എങ്കിലും പോയി ജീവിച്ചാലോ..

ചേച്ചി പെട്ടന്ന്..

അല്ലാതെ എന്ത് ചെയ്യും. നിനക്ക് സമ്മതമാണോ

എനിക്ക്.. അത് പിന്നെ.. പെട്ടെന്ന്.. നമുക്ക് എന്ത് ചെയ്യാൻ പറ്റുമെന്നു ആലോചിക്കട്ടെ

ഗിരീജ.. അയാൾ വീണ്ടും വാതിൽക്കൽ.. വരു..

അവൾ അയാൾക്ക് പിന്നാലെ അയാളുടെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു..

എന്താവും അയാൾക്ക് ചോദിക്കാൻ ഉള്ളത്.. തന്റെയും ചേച്ചിയുടെയും റിലേഷൻ ആവും.. ചേച്ചി എല്ലാം പറയുമോ? കുഞ്ഞിന്റെ കാര്യവും..

അവൻ കുഞ്ഞിനെ തലോടി അടുത്ത് കിടന്നു.

ദൈവമേ.. അയാൾ ശേഖരൻ ചേട്ടനോട് പറയരുതേ..പറഞ്ഞാൽ.. ചേച്ചിയും ഞാനും ഒന്നിച്ചു ജീവിക്കണമെങ്കിൽ അത് നടക്കുമോ എന്നറിയില്ല. ചിലപ്പോൾ അയാൾ കൊന്നു എന്ന് വരെ വരാം..

പലതും ആലോചിച്ചു അവൻ തിരിഞ്ഞു മറിഞ്ഞു കിടന്നു.. മണിക്കൂർ രണ്ട് കഴിഞ്ഞു ചേച്ചി പോയിട്ട്.. അവൻ എഴുന്നേറ്റു അയാളുടെ റൂമിന് വാതുക്കൽ പോയി നോക്കി.. അത് അടഞ്ഞു കിടക്കുന്നു. ഇതുവരെ സംസാരിച്ചു തീർന്നില്ലേ.. തിരിഞ്ഞു നടക്കുമ്പോൾ പെട്ടെന്ന് അവൻ ഒന്ന് ഞെട്ടി.. ദൈവമേ.. അയാൾ തങ്ങളുടെ പേരിൽ ചേച്ചിയെ എങ്ങാനും.. ഭർത്താവിനോട് പറയാതിരിക്കാൻ ചേച്ചി ചിലപ്പോൾ..

ഏയ്.. അങ്ങിനെ വരില്ല.. തന്റെ ചേച്ചി ഒരിക്കലും അങ്ങിനെ ഇനി ഒരാൾക്ക് മുന്നിൽ കാൽ കവച്ചു കിടക്കില്ല..

ഇനി അവർ റെസ്റ്റോറന്റിൽ പോയി കാണുമായിരിക്കും..

അവൻ തിരികെ റൂമിലേക്ക് പോയി.

അല്പം കഴിഞ്ഞു വീണ്ടും എഴുന്നേറ്റ് അയാളുടെ മുറി ലക്ഷ്യമാക്കി പോകാൻ എഴുന്നേറ്റു എങ്കിലും അതേ സമയം ഗിരീജ തിരികെ മുറിയിലേക്ക് വന്നു..

അവൻ ആകാഷയോടെ അവളെ നോക്കി. അവളുടെ മുടിയുടെ കോലം എല്ലാം മാറിയിരിക്കുന്നു. കണ്ണ് ഇപ്പോൾ നിറഞ്ഞിട്ടില്ല. അവൾ അവനെ നോക്കാതെ ബാത്റൂമിൽ കയറി കുറ്റിയിട്ടു..

അല്പം കഴിഞ്ഞു അവൾ വാതിൽ തുറന്നു. അവനെ നോക്കാതെ മോളെ കെട്ടിപിടിച്ച് കട്ടിലിൽ കിടന്നു.. അവളുടെ അവഗണന അവന് സഹിക്കാനായില്ല.

അവൻ ഡോർ അടച്ചു അവൾക്കു സമീപം കിടന്നു.. അവളെ ഫോറിൻ മണം. അല്പം മുൻപ് സുധീഷ് എന്ന ആളുടെ ദേഹത്ത് നിന്നും കിട്ടിയ മണം.. ഒപ്പം ചേച്ചിയുടെ വിയർപ്പിന്റെ മണം. പല രാത്രിയിലും കളിച്ചു വിയർത്തപ്പോൾ അവളുടെ ശരീരത്ത് നിന്നും തനിക്കു അനുഭവപ്പെടുന്ന മണം..

ഗിരീജേച്ചി..

അവൻ വിളിച്ചു.. അവൾ മിണ്ടിയില്ല..

ഗിരീജേച്ചി.. അവൻ നിറഞ്ഞ കണ്ണോടെ അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു.. അവന്റെ കണ്ണുനീർ അവളുടെ ശരീരത്തിൽ അവളറിഞ്ഞു..

ഗിരീജേച്ചി.

ഉം..

അയാൾ എന്താ ചോദിച്ചു..

നമ്മുടെ കാര്യങ്ങൾ..

ചേട്ടനോട് പറയുവോ

ഇല്ലന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കാം..

ഉം



അവൻ കൈ അവളുടെ മൂലയിൽ ചേർത്ത് പിടിച്ചു.

ഗിരീജേച്ചി..

സജീ.. കുറച്ചുനേരം എന്നോട് ഒന്നും ചോദിക്കരുത്.. ഞാൻ ഒന്ന് കിടന്നോട്ടെ.. എന്റെ മൈൻഡ് നേരെ ആവട്ടെ. എന്നിട്ട് നമുക്കു സംസാരിക്കാം..

അവൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു.

അല്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവന്റെ കൈ അവളുടെ മൂലയിൽ ഇറുക്കി.

ഗിരീജേച്ചി

എന്താ സജീ

ഇന്ന് അയാൾ പോകില്ലേ...

അറിയില്ല.. [www.kkstories.com](http://www.kkstories.com)

അയാൾ പോകുമ്പോൾ നമുക്കു വീട്ടിലേക്കു പോയാലോ..ഇങ്ങോട്ട് വരണ്ടായിരുന്നു അല്ലെ..

ഉം.. അവൾ മുളി.

എന്നോട് ദേഷ്യം ഉണ്ടോ?

സംഭവിച്ചു പോയില്ലേ..

അയാൾ നമ്മളെ സഹായിക്കുമായിരിക്കുക അല്ലെ..

ഉം.

അവന്റെ കൈകൾ അവളുടെ വയറിൽ എത്തി.

ഗിരീജേച്ചി..

ഉം..

പേടി മാറിയോ.

ഉം..

നമുക്കു കളിച്ചു കൂടെ ഒന്ന്..

ഇപ്പോൾ വേണ്ട..

പിന്നെ.

വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ട്..

അവന്റെ കുണ്ണ കുലച്ചത് അവൾ അറിഞ്ഞു.

രണ്ടുമാസം കഴിയട്ടെ.. എന്തെങ്കിലും പ്രശ്നം ഉണ്ടായാൽ ഒന്നിച്ചു ജീവിക്കാനുള്ള മാർഗം നോക്കി വെക്കാം..

ഉം..

അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ ചന്തിയിൽ മുട്ടുമ്പോൾ അവൻ അറിഞ്ഞു അവൾക്കു ഷഡി ഇല്ല..

അവൻ മെല്ലെ എഴുന്നേറ്റ് ബാത്റൂമിൽ പോയി മ. അവിടെ ഊരി ഇട്ടിട്ടില്ല.. ഇവിടെ വന്നു ഊരുന്നത് കണ്ടില്ല.. അപ്പോൾ.. അവന്റെ നെഞ്ചിൽ ഒരു പിടുത്തം.. ഗിരീജേച്ചി അയാൾക്ക്..

അവൻ തിരികെ വന്നത് ഭ്രാന്തനെ പോലെ ആണ്.. വന്നതും അവൻ അവളെ ബലമായി നേരെ കിടത്തി അവളുടെ സാരി ഉയർത്തി.. അവളുടെ പൂർ നോക്കി..

അവന്റെ നോട്ടം കണ്ടു അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല..

ഗിരീജേഷി... അയാൾ.. ചേഷിയെ..

സജീ.. ഇവിടെ കിടക്കൂ.. എനോട് ഒന്നും ചോദിക്കരുത്..

ഗിരീജേഷി.. പറ.. അയാൾ കളിച്ചോ... ചേഷിയുടെ പൂറ്റിൽ കളിച്ചോ..

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല

അവന്റെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു. എനിക്കറിയാം.. നമ്മുടെ കാര്യം പറയാതെ ഇരിക്കാൻ ഗിരീജേഷി..

അവൻ പൊട്ടിക്കരഞ്ഞു.. അവൾ അവനെ ചേർത്തുപിടിച്ചു കിടന്നു.

നമുക്കു വേണ്ടിയല്ലേ.. ഇല്ലേ ഇന്നുകൊണ്ട് എല്ലാരും തീരും.. നീയും ഞാനും മക്കളും ചേട്ടനും..

അപ്പോൾ അയാൾ കളിച്ചല്ലേ..

ഉം.

ഉറ ഇട്ടാണോ..

പോടാ..

പറ.. ഉറ ഇട്ടാണോ..

അവന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും കുലച്ചു.

അവന്റെ മുഖത്തെ ഭാവം കണ്ടു അവൾ ചിരിച്ചു..

ഉറ ഇട്ടില്ലെങ്കിൽ..

ചുമ്മാ.. ഉറ ഇല്ലാടതെ ചേച്ചി കേറ്റിക്കില്ല..

നിനക്ക് വിഷമം ഉണ്ടോ കൊടുത്തെന്ത്..

ഉം.

നമുക്കും കുടി വേണ്ടിയല്ലേ..

അവൻ ഷർട്ടും പാന്റും വലിച്ചുരി.. പിന്നെ കുണ്ണ എടുത്ത് അവളുടെ പുറിൽ മുട്ടിച്ചു.

ഇപ്പോൾ വേണ്ട മോനും..

എന്റെ നെഞ്ച് പൊട്ടുവാ.. എന്നാലും ചേച്ചി അയാൾക്ക്..

പറഞ്ഞതും അവന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പുറിൽ തുളച്ചു കയറി.

ആ മോനുകൂട്ടാ..

ഗിരീജേച്ചി.. എന്റെ പൊന്നെ.. നീ അയാൾക്ക്..

അവൻ കുണ്ണ കേറ്റി ഇറക്കി.. ഇറങ്ങി വന്ന കുണ്ണയിൽ പാലിന്റെ നിറം..

അവൻ വീണ്ടും കുണ്ണ അടിച്ചു കേറ്റി.

ഉറ ഇട്ടാണോ അടിച്ചേ.. സത്യം പറ

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.

പറ.. ഞാനല്ലേ.. എന്നോട് സത്യം പറ.. ഉറ ഇട്ടോ..

ഇല്ല.. ആഹ്.. അവൾ ഞരങ്ങി..

പച്ചക്ക്... എന്നിട്ട് പാലോഴിച്ചോ..

ഉം.. ആഹ്..മോനു..

ഒന്നും ഇടാതെ ആണോ.. നിന്നെ

അഹ്.. അതേ..

മുല കുടിച്ചോ.. നക്കിയോ പുറ്..

ഉംഉം ഉം..

നക്കാൻ നീ സമ്മതിച്ചോ

ഇല്ല..

പിന്നെ..

www.kkstories.com

ബലമായി നക്കി..

കേറ്റിയതോ.. ഉറ ഇടാൻ പറഞ്ഞില്ലേ..

ഇല്ലായിരുന്നു..

ബലമായാണോ ചെയ്തതേ..

അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല..

പറ..

ആദ്യം ഞാൻ വേണ്ടാന്ന് പറഞ്ഞു.. പിന്നെ... അഹ്.. മോനു.. പിന്നെ അയാൾ  
പേടിപ്പിച്ചപ്പോൾ സമ്മതിച്ചു..

നിനക്ക്.. നിനക്ക് സുഖിച്ചോ.. അതോ..

കുണ്ണ കേറിയാൽ സുഖിച്ചു പോകില്ലേ..മോനു.

സുഖിച്ചോ.. എത്ര.. എത്ര കളിച്ചു..

ഒന്ന്..

അല്ല.

ഒന്നെ ഉള്ളു മോനു..

ഞാൻ വിശ്വസിക്കില്ല.. നമ്മുടെ കുഞ്ഞാണെ സത്യം പറ..

വേണ്ട മോനു.. കുഞ്ഞിനെ പിടിക്കേണ്ട..

പറ.. രണ്ടോ.. മൂന്നോ

അവൻ വലിച്ചിട്ടു.

അഹ്.. മൂന്ന്..

ഐയോ.. മൂന്നോ.. മൂന്ന് പ്രാവശ്യം എന്റെ പൊന്നിന്റെ പൂറ്റിൽ..

പാലൊഴിച്ചു.. മോനു എനിക്കു.. എനിക്കു..

ചപ്പിയോടി നീ അവന്റെ കുണ്ണ.

ഉം. വായിൽ തന്നു.. നമുക്കു വേണ്ടി അല്ലെല്ല മോനു.. വിട്ടുകള.. കണ്ണടച്ചേക്ക്.. ഇനി ചോദിക്കല്ലേ.. എനിക്കു വരുന്നു മോനു... മോനുന്റെ പാൽ ഒഴിച്ചു താ.. എന്റെ പൂറ്റിൽ ഒഴിച്ചുതാടാ പാൽ..

ഇല്ല.. അവന്റെ പാൽ നിന്റെ പൂറ്റിൽ ഉണ്ടല്ലോ മം

www.kkstories.com

നിന്റെ പാലും വേണം.. ഇല്ലെ എന്നിക്ക് സങ്കടം വരും .. എന്നിക്ക് നിന്നെ ഉപേക്ഷിക്കുന്നല്ലോ.. നീ പിടിച്ചപ്പോ തരാതെ ഇരിക്കാമെന്നല്ലോ.. അയാൾ പറഞ്ഞപ്പോലെ

അയാൾ പറഞ്ഞതാ

ഉ.. ഇനി നിനക്ക് കൊടുക്കല്ലെന്ന്.. നിന്നെ ഉപേക്ഷിക്കാൻ.. മോനു എന്നിക്ക് വന്നു

അവളുടെ തേൻ കുടം പൊട്ടി ഒഴുകി.. അവൾ കിതച്ചു.

അയാൾ അങ്ങിനെ പറഞ്ഞതാ

അഹ്. അതേ.. മോനു പാല് കള.. അവൾ പറഞ്ഞതും മൂക്ര ഇതുകൊണ്ട് അവൻ അവളുടെ പൂറ്റിൽ പാൽ ചീറ്റിച്ചു.. പിന്നെ കരഞ്ഞു.

മോനു.. ഞാൻ ഒരു കാര്യം പറയട്ടെ.. വിഷമം തോന്നല്ലേ.

അവൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല..

മോനെ എന്നിക്ക് എന്നും വേണം. എന്റെ കുഞ്ഞിന്റെ അച്ഛനെ നീ.. അതുകൊണ്ട് ഞാൻ പറയുന്നത് അനുസരിക്കണം.

നീ ഇന്ന് തിരിച്ചു പോകോ

ചേച്ചി

ഉം.. ഞാൻ രണ്ട് മൂന്ന് ദിവസം ഇവിടെ നിന്നിട്ട് വരാം..

ഗിരീജേച്ചി... നീ എന്ത് മൈരാ ഈ പറയുന്നേ

അല്ലാതെ ഞാൻ എന്ന ചെയ്യും. എന്നിക്ക് ജീവിക്കണം. എന്റെ പിള്ളേർക്ക് വേണ്ടി.. ഇല്ലെ ഇപ്പോൾ നമുക്കു ഇവിടുന്ന് എവിടെക്കിലും പോയി

ജീവിക്കണം. അത് പറ്റുവോ നിനക്ക്.. ഇല്ലല്ലോ.. അപ്പോൾ മൂന്ന് ദിവസം നീ ക്ഷമിച്ചേ പറ്റൂ..

ഗിരീജേച്ചി അയാൾക്ക് മൂന്ന് വട്ടം കൊടുത്തില്ലേ.. അത് പോരെ..

മതിയായി എങ്കിൽ അയാളെ പഠയുമോ ഇവിടെ നിന്നൊ..

അപ്പോൾ ഇനിയും.

കൊടുത്തല്ലേ പറ്റൂ..

അവൻ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല. ശെരിയാണ്.. ഒന്നിച്ചു എവിടെ എങ്കിലും പോയി ജീവിക്കാൻ ഉള്ള ബുദ്ധിമുട്ട്.. പിന്നെ ജീവിതകാലം മുഴുവൻ ഒന്നിച്ചു ആരും അറിയാതെ തങ്ങൾക്കു ജീവിക്കാൻ..

ചേച്ചി.. അതിനു ഞാൻ പോകുന്നത് എന്തിനാ.. ഞാൻ ഇവിടെ നിന്നോളം.

അത് ശെരിയാവില്ല മോനൂ.. നീ ഉള്ളപ്പോൾ ഞാൻ എങ്ങിനെയ അയാളുടെ കൂടെ.. അയാൾക്കു ഭാര്യയെ പോലെ എന്നെ വേണം. നിന്നെ പറഞ്ഞയച്ചിട്ട് റൂമിലേക്ക് കൊച്ചുമായി ചെല്ലാന പറഞ്ഞേക്കുന്നു.

ഇന്നത്തെ ഒരു ദിവസം ഞാൻ നിന്നോട്ടെ.. ചേച്ചി പൊക്കോ.. ഞാൻ മോളുമായി കിടന്നോളാം.. ഇടയ്ക്കു.. ഇടയ്ക്കു വന്നാൽ മതി.

ഉം മ.നോക്കാം..

അവൻ അവളെ വീണ്ടും പുണർന്നു. പിന്നെ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ തന്റെ മൂലയിൽ അമർത്തി..

ഒന്ന് ചപ്പിക്കേ

അവൾ മൂല ചപ്പികൊടുത്തു.. വീണ്ടും കമ്പിയായ കുണ്ണക്ക് മുകളിലേക്കു അവൻ അവളോട് കേറി ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു.



വേണ്ട മോനു.. ഞാൻ വായിലെടുക്കാം.

പ്ലീസ്.

വേണ്ട മോനു.. ഇന്ന് ഇനി എനിക്ക് വേണ്ട

ഓ നിനക്ക് ഇന്ന് വേറെ കുണ്ണ ഉണ്ടല്ലോ..

അവൾ അവനെ നോക്കി.. പിന്നെ മലന്നു കിടന്നു.

നീ കേറ്റിക്കൊ

അവൻ വീണ്ടും കുണ്ണ കേറ്റി..

നീ പൊതിച്ചോ. നിന്നെക്കൊണ്ട് പൊത്തിപിച്ചോ

അടിക്കു മോനു.. അത് വിട്..

www.kkstories.com

ഉം പൊതിച്ചു

എന്നെ പൊതിക്കുന്ന പോലെയാണോ..

ഞാൻ അങ്ങിനെ അല്ലെ.. എനിക്കതെ അറിയൂ..

ഹോ.. അയാൾക്ക് സുഖിച്ചു കാണും.

ഉം..

ഇഷ്ടായോ നിന്നെ .. അയാള് നല്ല അടി ആണോ..

ഉം.

തന്റെ കുണ്ണ പെട്ടന്ന് പാൽ തുപ്പുന്നത് അവൻ അറിഞ്ഞു..

പോയി..

പെട്ടന്ന് പോയല്ലോ

അറിയില്ല.

ഉം..

കുറച്ചു നേരം കിടന്നിട്ടു ഗിരിജ കുളിക്കാനായി ബാത്റൂമിൽ കയറി

ആരോഗ്യം ഉള്ള രണ്ടു പുരുഷൻമാർ അടുത്ത കുറഞ്ഞ മണിക്കൂറിനുള്ളിൽ അഞ്ചു പ്രാവശ്യം പാൽ ചുരത്തിയ പൂറ് കഴിക്കുമ്പോൾ അവൾ ഓർത്തു.. നാലാമത്തെ പുരുഷൻ ആണ് ഉറയില്ലാതെ പൂറ്റിൽ പച്ചക്ക്..

ഇനിയും പോകുകയാണ്.. സുധീഷ് ആൾ കാണും പോലെ അല്ല.. കളി വീരൻ ആണ്.. എത്ര പെട്ടന്നാണ് വെറുതെ കിടന്നു കൊടുത്ത തന്നെ ആവേശം കൊള്ളിച്ചത്. അയാളുടെ നാക്കിന്റെ നീളം തന്റെ പൂറിന്റെ ആഴം അളന്നു ചെന്നത്..ഹോ എന്ത് നീളം നാക്കിന്.. കുണ്ണ സുനിലിന്റെയോ സജീവിന്റെയോ അത്ര വലിപ്പമോ നീട്ടമോ ഇല്ല.. പക്ഷെ ആ പ്രകടനം..നാവു പൂറിൽ തോടും മുൻപ് പറഞ്ഞ വാക്കുകൾ.. "ഗിരീജേ.. നിന്റെ ഫോട്ടോ ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് ശേഖർ അവിടെ കൊണ്ടുവന്ന ആൽബത്തിൽ നോക്കും.. എന്നിട്ടു കുണ്ണ കുലുക്കിയ എത്ര രാത്രിയും പകലും..വേറൊരുത്തൻ ഊക്കിയിട്ടാണെങ്കിലും നിന്റെ സുന്ദരി പൂവ്.. താമരപ്പൂവ് എനിക്ക് കിട്ടിയല്ലോ.. ഞാൻ ആണ് ഇന്ന് ലോകത്തിൽ ഏറ്റവും ഭാഗ്യവാൻ "".. അവൾ ഒരു നിമിഷം ആ വാക്കുകൾ ഓർത്തു ചിരിച്ചു.. അങ്ങിനെ എത്ര പേര് ഉണ്ടാവും. തന്നെ ഓർത്ത് കുണ്ണ കുലുക്കുന്നത്...കുണ്ണയുടെ വലിപ്പത്തിൽ കാര്യം ഇല്ല എന്ന് താൻ തിരിച്ചറിഞ്ഞ മൂന്ന് കളികൾ... ഒന്നാം കളിയിൽ പാല് പോയിട്ടും താഴാതെ നിന്ന വീരൻ.. രണ്ടാം തവണയും പാൽ തുപ്പി വെറും കുറച്ചു നിമിഷം.. വീണ്ടും തന്റെ പൂറ്റിൽ..

ഇനി ഇന്ന് രാത്രി..

അവൾ കുളിച്ച് ഇറങ്ങിയതും വുമിന്റെ ഡോറിൽ മുട്ട് കേട്ടു. സജീവ് അപ്പോഴും നഗ്നനായിരുന്നു. അവൻ അവളെ നോക്കി.. പിന്നെ ഡ്രസ്സ് ഇട്ട് ഡോർ തുറന്നു.. പുറത്തു സുധീഷ്.

ആഹാ കുളിച്ചതെ ഉള്ളോ.. വാ നമുക്കു വല്ലതും കഴിച്ചു വരാം..ഇപ്പോൾ തന്നെ ലേറ്റ് ആയി.

ഭക്ഷണം കഴിക്കുമ്പോൾ സുധീഷ് ചോദിച്ചു

സജീവ് ഇന്ന് പോകുകയല്ലേ?

ഇല്ല.. നാളെ രാവിലെ പൊക്കോളാം.

ഗിരിജ മുഖം കുനിച്ചു

ഗിരിജ പറഞ്ഞില്ലേ..

പറഞ്ഞു. [www.kkstories.com](http://www.kkstories.com)

വിഷമം ഒന്നും വേണ്ട.. നിങ്ങളുടെ നല്ലതിന... പിന്നെ എന്റെ ആഗ്രഹവും കടിയും മാറിക്കിട്ടും.

അയാൾ ചിരിച്ചു.

ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞു തിരിച്ചു വരുമ്പോൾ കുഞ്ഞ് ഗിരിജയുടെ കൈയിൽ ആയിരുന്നു.

ഗിരീജേ... മോളെ സജീവിന് കൊടുത്തു വിട്ടേക്ക്.. സജീവ് നീ മോളെ നോക്കില്ലേ

അവൻ തലയാട്ടി.

പാൽ കുടി നിർത്തിയില്ല.. ഗിരിജ പറഞ്ഞു.

അത് സാരമില്ല. കുഞ്ഞു കരഞ്ഞാൽ ഇവൻ വിളിച്ചോളും..

അയാൾക്കൊപ്പം ഗിരിജ മുറിയിലേക്ക് കയറി. നിറ കണ്ണുകളോടെ കുഞ്ഞുമായി സജീവം.

എപ്പോഴോ മയങ്ങിപ്പോയ സജീവ് കുഞ്ഞു കരഞ്ഞപ്പോൾ എഴുന്നേറ്റു.. സമയം ആറു നാല്പത്.

അവൻ കുഞ്ഞിനെ അശ്വസിപ്പിക്കാൻ നോക്കി.. പക്ഷെ കുഞ്ഞു നല്ല കരച്ചിൽ.. അവൻ കുഞ്ഞുമായി സുധീഷിന്റെ റൂം ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു. ബെൽ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.. പക്ഷെ വേണ്ടാന്ന് വെച്ചു.. ഡോറിൽ മുട്ടി.അല്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അയാൾ വാതിൽ തുറന്നു.. ഉറങ്ങുകയായിരിക്കണം

എന്താ?

മോൾ കരച്ചിൽ..

ഗിരിജ ഉറങ്ങുവാണല്ലോ..

അയാൾ ഗിരിജയെ പോയി വിളിച്ചു. പുതപ്പ് മാറ്റുമ്പോൾ അവൻ അറിഞ്ഞു.. അവൾ നഗ്നയാണ്. തന്നെ അത് അറിയിക്കാൻ ആണ് അയാൾ പുതപ്പു മാറ്റിയത്.

ഗിരിജേ മോൾ..

അഹ്.. ഇങ്ങു വാങ്ങിച്ചോ.. പാല് കുടിക്കാനാ..

സജീവിനോട് കുഞ്ഞിനെ വാങ്ങി അയാൾ അവളുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു. തന്റെ നഗ്ന രൂപം അപ്പോൾ സജീവ് കാണുന്നതിൽ അവൾക്ക് എന്തോ വയ്കുബ്ബം..

സുധീഷ് അവളുടെ പുതപ്പു മാറ്റി.. പിന്നെ മുലകൊടുക്കാൻ പറഞ്ഞു.അവൾ പുറം തിരിഞ്ഞു മുലകൊടുത്തത് അവനെ വേദനിപ്പിച്ചു..

കുഞ്ഞിനെ തിരികെ ഏല്പിക്കുമ്പോൾ അയാൾ മെല്ലെ പറഞ്ഞു. നീ അവളുടെ ബാക്ക് ഡോർ നന്നായി ഓപ്പൺ ചെയ്താണല്ലോ വെച്ചിരിക്കുന്നത്. സൂപ്പർ ആണ് കേട്ടോ.. എനിക്ക് അധികം പ്രയാസം വേണ്ടി വന്നില്ല..

കുഞ്ഞുമായി റൂമിൽ വന്നതും അവൻ പൊട്ടിക്കരഞ്ഞു.. ഗിരിജച്ചിയുടെ കൂതിയിലും അയാൾ.. കളി കഴിഞ്ഞു രണ്ടുപേരും ഒന്നിച്ചുറങ്ങിയപ്പോൾ ആണ് താൻ ചെന്നത്..

ഞാൻ അല്പം നാനി അവളുടെ.. എന്റെ ഗിരിജയുടെ കൂതി തുറന്നത്.. ആ ഭാഗ്യം എനിക്ക് കിട്ടിയില്ല.. ഇപ്പോൾ അവൾ എന്റെ എല്ലാമായപ്പോൾ വേറൊരുത്തൻ..

കുഞ്ഞിനെ വാങ്ങിച്ചാൽ പോരായിരുന്നോ.. സജി എന്ത് വിചാരിക്കും.

അവൻ പൊട്ടനല്ലല്ലോ. അവളെ പുണർന്നു അയാൾ വീണ്ടും കിടന്നു.

രാത്രി ഭക്ഷണം റൂമിൽ വന്നു. പക്ഷെ സജീവ് കഴിച്ചില്ല. ഗിരിജ വന്നു മോളെ എടുത്തുകൊണ്ടു പോയി.കരഞ്ഞു കരഞ്ഞു വാതിൽ പോലും അടക്കാതെ സജീവ് ഉറങ്ങിപ്പോയി..

തന്റെ ദേഹത്തുകൂടി ഒരു കൈ ഇഴയുന്നു. മോനുകൂട്ടാ... ഗിരിജയുടെ വിളി.. സജീവ് പെട്ടെന്ന് എഴുന്നേറ്റു. താൻ കണ്ടത് സ്വ്യാപ്നം ആയിരുന്നു എന്ന് അവനു മനസിലായി. വെള്ളം കുടിച്ച് സമയം നോക്കി.. അഞ്ചുമണി കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു.. ഗിരിജച്ചിയും അയാളും ഇപ്പോൾ.. തനിക്കു ഇനി ഇവിടെ കുറച്ചു മണിക്കൂറുകൾ മാത്രം. അവർ ഇപ്പോൾ കളിയൊക്കെ കഴിഞ്ഞു ഉറങ്ങുകയായിരിക്കും. മോളെ തിരികെ കൊണ്ടുവന്നിട്ടില്ല. മോളും ആ റൂമിൽ.

എന്ത് സുഖ മോളെ നിന്റെ താമരപ്പൂ എന്റെ ചെറുകുട്ടനിൽ കേറി ഇറങ്ങുമ്പോൾ..

ഒന്നുടെ പറഞ്ഞത്.. അയാളുടെ മുകളിൽ കവച്ചിരുന്നു അന്നേരം പൊതിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന ഗിരിജ

താമരപ്പൂ

ഹോ.. നല്ല സുഖം.. ഈ ചെറുക്കൻ കേറുമ്പോൾ..

നമ്മൾ എത്രയായടി

ഒൻപത്..

പാൽ ഇല്ല.. എല്ലാം നീ ഉറു..

മ്.. എന്റെ മുലയിലും ഇല്ല.

ഇഷ്ടായോ നിനക്ക് എന്നെ..

ഉം.. സൂപ്പർ.. ഞാൻ പോകുന്നെന്ന് മുന്നേ ഒന്ന് രണ്ട് പ്രാവശ്യം കൂടി കൂടണം.

ഇന്നലെ ഉച്ചക്ക് ആദ്യം നക്കിയപ്പോലെ താമരപ്പൂവിന്റെ അകം മൊത്തം നക്കിത്തന്നാൽ കൂടാം..

ഇഷ്ടായോ എന്റെ നക്ക്

ഉം.. അതുപോലെ ആരും നക്കിട്ടില്ല.

സത്യം..?

സത്യം.

ഇന്ന് നക്കിത്തരാം

എപ്പോൾ..

എപ്പോ വേണക്കിലും..

ഇപ്പോൾ..

വേണോ

വേണം.. പറഞ്ഞതും അവൾ കുണ്ണയിൽ നിന്നും പൂർ ഉരി അയാളുടെ മുഖത്തേക്ക് ഇരുന്നു.

ഏഴുമണി ആയപ്പോൾ ഗിരിജ വുമിൽ വന്നു. അപ്പോൾ സജീവ് ഒരുങ്ങിയിരുന്നു.

ഒരുങ്ങി അല്ലെ.

ഉം.. അവൻ വേദനയോടെ അവളെ നോക്കി..

കുറെ കളിച്ചല്ലേ.. കണ്ടാൽ അറിയാം.

നീ അത് വിട് സജീ.. ഞാൻ അയാളെ പ്രേമിച്ചിട്ടില്ലല്ലോ.. സാഹചര്യം.. അയാൾ പറയുമ്പോൾ പൂർ പൊളിച്ചു കൊടുത്തേ പറൂ..

നോക്ക് മോനൂ.. ഞാൻ രണ്ടു ദിവസം കഴിഞ്ഞാൽ വരില്ലേ.. പിന്നെ നിന്റെ അല്ലെ.. ഇത് നമ്മൾ വരുത്തി വെച്ചത്..

അവൾ അവളുത്തുരുന്ന് കെട്ടിപിടിച്ചു.

പിന്നെ മെല്ലെ അവന്റെ പാൻ്ന്റെ സിബ് മാറ്റി കുണ്ണ വായിൽ എടുത്ത് ചപ്പി..

പോകുന്നെന്ന് മുന്നേ എന്റെ മോനൂന് വായിൽ എടുത്തു തരാം.. സന്തോഷമായി പോ.. ഇല്ലേ എനിക്ക് സങ്കടം വരും.

അവന്റെ പാൽ അവൾ കുടിച്ചിറക്കി.. അവൻ പുറത്തേക്കു ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങുമ്പോൾ

മോനെ ഈ വും വെക്കെറ്റ് ചെയ്തു ബാക്കി പൈസ വാങ്ങണം... പിന്നെ ബസ് കൂലി.

അവൾ നൂറിന്റെ പത്തു നോട്ടുകൾ അവനു കൊടുത്തു.

പെട്ടെന്ന് അവൻ അവളെ പിടിച്ചു കട്ടിലിലേക്കു കിടത്തി..

കാണിച്ചു താ നിന്റെ പൂറ്..

മോനു

കാണിച്ചു താടി പട്ടി അവൻ ഊക്കിയ പൂറ്

അവന്റെ വേദന അവൾക്ക് അറിയാമായിരുന്നു.

അവൾ സാരി പൊക്കി കവച്ചു കിടന്നു.

ഇപ്പോളും കളിച്ചല്ലേ.. പാൽ ഒഴുകുന്നു..

ഉം.. [www.kkstories.com](http://www.kkstories.com)

കുറച്ചു നേരം അവൻ നോക്കി നിന്നു. പിന്നെ പോകാൻ തുടങ്ങി.

മോനു..

അവൾ വിളിച്ചു.

ഐ ലവ് യു..

ഉം.

അവൻ നടന്നു.. അവൾക്കു വിഷമം തോന്നി. പക്ഷെ തനിക്കു ഇനി ഇങ്ങനെയേ പറ്റൂ.

ബസിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ സജീവിന് നെഞ്ച് പൊട്ടും പോലെ തോന്നി.ഗിരീജേഷി ഇപ്പോൾ അയാളുടെ കൂടെ ഭാര്യയെ പോലെ.. അയാൾ



ഗിരിജച്ചിയെ എത്ര വട്ടം കളിക്കും.. അയാൾ കിട്ടിയ അവസരം മുതലാക്കി വെറും ചണ്ടിയെ പോലെയെ തിരിച്ചു വിടൂ... രാവു പകലും ഫുൾ ടൈം ചേച്ചിയുമായി ഒന്നിച്ച്.. തനിക്കു പോലും കിട്ടാത്ത ഭാഗ്യം..

വേദനക്കിടയിലും തന്റെ കുണ്ണ പൊങ്ങുന്നത് അവനറിഞ്ഞു. ഗിരിജച്ചിയുടെ തുണി പൊക്കി പൂറ് നോക്കിയപ്പോൾ ഒഴുകി വന്നിരുന്ന അയാളുടെ പാൽ.. അപ്പോൾ അറപ്പു തോന്നിയില്ലെങ്കിലും അയാളുടെ പാൽ ഒഴുകിയ പൂറിൽ ആ പാലിൽ കുണ്ണ മുക്കി താനും അടിച്ചു പാലൊഴിച്ചത്..മിനിറ്റുകൾക്കുള്ളിൽ രണ്ടു ആണുങ്ങളുടെ പാൽ ഗിരിജച്ചിയുടെ പൂറിൽ..

ഗിരിജച്ചിയുടെ ഭർത്താവ്, സുനിൽ, താൻ, ഇപ്പോൾ അയാൾ.. നാലുപേര് പച്ചക്കു കളിച്ച ഗിരീജേച്ചി..

കുണ്ണ താഴ്ന്നു.. അവന്റെ കണ്ണിൽ കണ്ണുനീർ ഒഴുകി.. തന്റെ നിസഹായാവസ്ഥ.. തന്റെ കുഞ്ഞിന്റെ അമ്മയെ കൂട്ടിക്കൊണ്ട് പോകാൻ തനിക്കു അപ്പോൾ തോന്നാത്തത്തിൽ അവന് അവനോട് തന്നെ വെറുപ്പ് തോന്നി.. അതുകൊണ്ടല്ലേ ഗിരീജേച്ചിയെ അപ്പോൾ കണ്ട ഒരുത്തൻ.. അടുത്തിരുന്നവർ കാണാതെ അവൻ കണ്ണ് തുടച്ചു.

നിന്റെ കാമുകൻ എന്ത് പറഞ്ഞ പോയെ?

സജീവ് പോയശേഷം സുധീഷിന്റെ മുറിയിൽ ബാത്റൂമിൽ ഒന്നിച്ചുള്ള കുളിയും കളിയും.. ശേഷം കുഞ്ഞിനെ റൂമിലെ സോഫയിൽ കിടത്തി കട്ടിലിൽ ഗിരിജയുടെ കാലുകൾ തോളിൽ വെച്ച് ആഞ്ഞടിക്കുമ്പോൾ സുധീഷ് ചോദിച്ചു.

അഹ് .. ഒന്നും. ഒ. ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല..

നീ ഇനി പോയ കളിക്കാൻ കൊടുക്കുവോ..

ഇല്ല..

സത്യം..?

ഹാ.. സ്പീഡിൽ.. സ്പീഡിൽ അടി

അവളുടെ അഭ്യർത്ഥന കേട്ട് സുധീഷ് അടിയുടെ സ്പീഡ് കൂട്ടി..

നിനക്ക് സ്പീഡ് ആണ് ഇഷ്ടം അല്ല..

ഉം.

അവന്റെ വലിയ കുണ്ണ ആണോ..

മം.. നീട്ടം ഉണ്ട്..

എന്നേക്കാൾ?

ഉം

ആരു കളിക്കുന്നതാ സുഖം?

www.kkstories.com

രണ്ടുപേരും. പക്ഷെ സുധി നക്കുമ്പോൾ..അമ്മേ.. അഹ്

നക്കുമ്പോൾ..

അകത്തു..നാക്ക് ചെല്ലും..

നിന്റെ തേനീനും നല്ല ടേസ്റ്റ്.

അവൾ അവനെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി..

ഞാൻ ഇടക്കിടക്ക് ലീവിന് വന്നു നിനക്ക് നക്കി തരാം

മ്മ്

നീ പക്ഷെ അവനെ കളയണം..

മ്മ്.. എനിക്ക് വരാറായി..സുധി..

അവൾ അവന്റെ മുഖം കൈകളിൽ എടുത്തു.. അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി വാ പൊളിച്ചു..

ആ വരുന്നു.. മുത്തേ.. എനിക്ക് വന്നു.. ആാ..

അവളുടെ പോയതും അവൻ കഴുത്തിൽ നിന്നും അവളുടെ കാലുകൾ മോചിപ്പിച്ചു.. പിന്നെ പുറത്തു ചുറ്റി മെല്ലെ സ്പീഡ് കുറച്ചു.. തന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ കവക്കിടയിലെ വെള്ളത്തിൽ കുളിച്ചത് അവനറിഞ്ഞു. നോക്കുമ്പോൾ ബെഡിൽ മുഴുവൻ നനവ് .

അത് കണ്ട ഗിരിജക്കും നാണം വന്നു.. എന്നാൽ അവൻ തന്റെ അടി നിർത്തിയില്ല. വീണ്ടും കുണ്ണ ഊരി കേറ്റി.

നിന്നെ എത്ര കളിച്ചാലും മതിവരില്ല.. നമുക്കു നാലഞ്ച് ദിവസം കഴിഞ്ഞ് പോയാൽ മതി..

അയ്യോ.. [www.kkstories.com](http://www.kkstories.com)

എന്തയ്യോ.. നീ സൂപ്പർ ആടി..

ആയിക്കോട്ടെ.. എന്റെ മോൻ ലീവിന് വന്നതല്ലേ.. ഭാര്യക്കും പോയി ഊക്കി കൊടുക്ക്... ഇല്ലങ്കിൽ വേറെ കുണ്ണ മൂപ്പുള്ള ആണുങ്ങളെ വിളിച്ചു കേറ്റും.. അവൾ ചിരിച്ചു

നിന്റെ എക്സ്പീരിയൻസ്.. അവൻ വീണ്ടും അടിയുടെ വേഗം കൂട്ടി

ഉം.. കടി കൂടിയാൽ എന്ത് ചെയ്യും.. അഹ്

എവിടെ കടി

താഴെ.. പൂറ്റിൽ..

നിന്റെ പൂറ് അല്ലടി... പൂ.. താമരപ്പൂ..

ഉം.. താമരപ്പൂ..

അവന്റെ ശ്വാസഗതി വർധിച്ചു.. അവന്റെ പാൽ തന്റെ പൂവിൽ ഇപ്പോൾ വീഴും.. അവൾ കാലും കൈയും കൊണ്ട് അവനെ ചുറ്റി വരിഞ്ഞു..

എനിക്ക് വന്നു മോളെ...

ആ ഒഴിച്ചോ..

അവന്റെ പാൽ അവളുടെ പൂവിലേക്ക് തെറിച്ചു..

പാൽ വറ്റി തുടങ്ങി.. കുണ്ണ ഊരുമ്പോൾ പൂറ് നോക്കി അവൾ പറഞ്ഞു..

കുറെ ആയില്ലേ അടുപ്പിച്ച്..

രണ്ടുപേരും പൂറും കുണ്ണയും കഴുകി തിരികെ വന്നു വീണ്ടും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടക്കുമ്പോൾ സുധീഷ്

ഞാൻ സീരിയസ് ആയി പറഞ്ഞതാണ്... നാലഞ്ച് ദിവസം കഴിഞ്ഞു പോയാൽ മതി..

ഇയാളുടെ ഭാര്യ തിരക്കില്ലേ.. എവിടെ പോയതാണന്ന്..

അവള് തിരക്കട്ടെ.. ഇത്രയും സുന്ദരി ആയ പെണ്ണൊരുത്തി കൂടെ ഉള്ളപ്പോൾ എങ്ങിനെയ ആ തടിച്ചിയുടെ അടുത്ത്..

നല്ല തടിച്ചാണോ..

പിന്നെ. ആണോന്നു.. ആ തടി ആണ് എന്റെ ധൈര്യം.. നീ മുൻപേ പറഞ്ഞപോലെ വേറെ ആളു കേറി അങ്ങിനെ അവളെ മെയിലല്ല..

അങ്ങിനെ ഉറപ്പിക്കാൻ വരട്ടെ.. എവിടെ എങ്കിലും ഒരു തുളമാത്രം നോക്കി നടക്കുന്നവർ ഉണ്ടങ്കിലോ..

എന്ന ഞാൻ ഹാപ്പി ആയി . നിന്നെ ലൈസൻസ് ഓട്കൂടി എന്റെ വീട്ടി കൊണ്ടുപോയി ഉറക്കല്ലോ..

അത്ര ഇഷ്ടായോ..

ഉം.. നീ ഒരു ദേവത അല്ലെ..

അവൾ ചിരിച്ചു.

ഗിരിജയെ വിട്ടു പോന്നിട്ടു നാലു ദിവസം കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു.. എന്താ വരാത്തത് ... തിരികെ വീട്ടിൽ പോയോ.. അതോ അയാളുടെ കൂടെ..? സജീവിന് ഭ്രാന്ത് പിടിക്കും പോലെ തോന്നി.. ഗിരിജ തന്നു വിട്ടതിൽ ബസ് കൂലി കഴിഞ്ഞ് ബാക്കി ഉണ്ട്.. ഒരേണ്ണം അടിച്ചാലോ..ഇല്ലങ്കിൽ തലപൊട്ടി താൻ മരിക്കും.

www.kkstories.com

സജീവ് നേരെ പോയത് ഷാപ്പിലേക്കാണ്.. പലരും പതിവില്ലാതെ അവനെ കണ്ടു അതിശയപ്പെട്ടു.. പക്ഷെ അവനു അവരെ നോക്കാൻ നേരം ഇല്ലായിരുന്നു..

ഷാപ്പിൽ കള്ളും കുടിച്ചിരുന്നു സന്ധ്യ ആയപ്പോൾ അവൻ എഴുന്നേറ്റു.ശരീരം ആടുന്നുണ്ട്.. മെല്ലെ വീട് ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നു..

സുമതിയുടെ വീടിന് അടുത്ത് കൂടി ആണ് ആടി ആടി സജീവ് നടന്നു വന്നത്.. ഗിരിജയുടെ കുട്ടികൾ മുൻവശത്തു ഇരുന്നു കളിക്കുന്നു.അവൻ അല്പനേരം അവരെ നോക്കി നിന്നു.. പിന്നെ വീട്ടിലേക്കു നടന്നു.

സജീവേ..

സുമതി ചേച്ചിയുടെ വിളി കേട്ടു. അടുക്കള ഭാഗത്തു ചേച്ചി തല തൂവർത്തി നിൽക്കുന്നു.

അവൻ അവരെ നോക്കി..

നീ എന്താ ആടുന്നെ..

അവൻ അവർക്കടുത്തേക്ക് നടന്നു.

ഇച്ചിരി കുടിച്ചു ചേച്ചി

നഇച്ചിരി അല്ല. നിന്നെ നന്നായി കള്ള് മണം നാവുന്നു.

അവൻ തലകുനിച്ചു.

നിന്റെ കളിക്കാരിക്ക് അറിയാവോ നീ കുടിക്കുന്ന കാര്യം

ആദ്യം.. ആദ്യാ ചേച്ചി.. വിഷമം കൊണ്ട

എന്ത് വിഷമം.. ഓ. അവൾ വന്നില്ലല്ലോ..

ഉം..

ചടങ്ങാക്കേ കഴിഞ്ഞല്ലോ.. പിന്നെ എന്താ അവൾ താമസിക്കുന്നെ..  
വിളിക്കാൻ അവളുടെ വീട്ടിൽ ഫോണും ഇല്ല.

അവന്റെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു..

നീ എന്താ കരയുന്നെ.. എടാ ഒരു കാര്യം പറഞ്ഞേക്കാം.. അവൾക്കു വീടും  
കുടുംബവുമൊക്കെ ഉണ്ട്. നോക്കിയും കണ്ടും ജീവിക്കണം.. നീ  
പ്രേമിക്കുവെന്നും വേണ്ട..ഇതൊക്ക കുറെ കഴിയുമ്പോൾ നീലി്കും. നിനക്ക്  
ഒരു പെണ്ണ് കെട്ടണം എന്ന് തോന്നുമ്പോൾ.. അല്ല എങ്ങിനെ വളച്ചെട നീ  
അവളെ.. അതോ അവൾ വിളിച്ചു കേറ്റിയതാണോ..

അവൻ കണ്ണ് തുടച്ചു.

ഞാൻ ചോദിച്ചെന്നെ ഉള്ളു കേട്ടോ.. പറഞ്ഞ വഴി അവളുടെ കണ്ണുകൾ അവന്റെ കുണ്ണ ഭാഗത്തു ചെന്നു.. ഗിരിജയെ കേറ്റുന്ന കുണ്ണ..അവളുടെ പൂറ് ഒന്നു തരിച്ചു.

ചേട്ടൻ വരാറായില്ലേ

ഇന്നും നാളെയും കൂടി നൈറ്റ് ഉണ്ടട..

പിള്ളേർ എന്തിയെ ചേച്ചീടെ

അവന്മാർ എന്റെ വീട്ടി പോയേക്കുവാ.. ആങ്ങള വന്നരുന്നു ഇന്ന്. നിന്റെ കൂട്ടുകാരിടെ പിള്ളേർ ഉണ്ട്..

കണ്ടു.. എന്ന ഞാൻ പോട്ടെ.

നീ ഈ കോലത്തിൽ നിന്റെ വീട്ടിൽ ചെന്നാൽ അമ്മ എന്ന പറയും. വെറുതെ വഴക്ക് കേൾക്കാൻ നീക്കണ്ട ചെക്കാ.. ഇനി മേലാൽ ഇതൊന്നും കൂടിച്ചേക്കല്ലേ

എന്റെ ചങ്ക് പൊട്ടുന്ന പോലെ തോന്നിയപ്പോൾ കൂടിച്ചതാ..

അതിനെന്ന ഇപ്പോൾ ചങ്ക് പൊട്ടൻ ..അവൾ ഉടനെ വരില്ലേ.. പിന്നെ സുഖല്ലേ..

അവളുടെ സ്വരം വിറച്ചു.. അത് അവനു മനസിലായി.. അവൻ അവരെ ഒന്ന് നോക്കി.കുളി കഴിഞ്ഞ ഷോപ്പിന്റെ മണം അവനെ ഉണർത്തും പോലെ..

എന്താടാ നോക്കുന്നെ..

പെട്ടന്ന് ഗിരിജ പറഞ്ഞ വാക്കുകൾ അവൻ ഓർത്തു.. കുണ്ണ കേറിയാൽ പിന്നെ സുഖിച്ചു പോകില്ലേ.. ഗിരിജ ചേച്ചി അയാളെ ആസ്വദിച്ചവൾ ആണ്.. ഇനി ഞാൻ..

എന്താടാ.. വീണ്ടും സുമതി..

ഞാൻ ചേച്ചീടെ മൂലയിൽ ഒന്ന് പിടിച്ചോട്ടെ..

ഏ.

പിടിച്ചോട്ടെ മൂലയിൽ..

വെറുതെ പിടിക്കാൻ ആണെങ്കിൽ വേണ്ട.. ഗിരിജക്ക് കൊടുക്കുന്നപോലെ അകത്തു ഒഴിച്ച് തരാൻ പറഞ്ഞാൽ പിടിച്ചോ..

അവൻ കൈ നീട്ടി..

ലൈറ്റ് ഉണ്ട്.. നീ ഇവിടെ നിക്ക്..

അവർ അകത്തു കയറി ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്തു..

കേറി വാ..

അവൻ അടുക്കള വാതിലിലൂടെ അകത്തേക്ക് കയറുമ്പോൾ സുമതി അടുക്കളയിലെ ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്തു.

കരുണൻ കുറെ നാൾ കുണ്ണ കേറ്റിക്കൊടുത്തതിന്റെ ബാക്കി പത്രം സുമതിക്ക്.. ഗിരിജയോടുള്ള വാശി സജീവിന്..

കുട്ടികൾ പുറത്തിരുന്നു കളിക്കുമ്പോൾ അവരിയാതെ അകത്തു സുമതിയുടെ മുറിയിൽ ഇരുട്ടിൽ പൂർണ്ണ നഗ്നരായി രണ്ടു നാഗങ്ങളെ പോലെ അവർ കെട്ടി മറിഞ്ഞു മ്. കുണ്ണ പൂറിൽ നിന്നും ഊരി പോരാതെ രണ്ടുപേരും പരിശ്രമിച്ചു.. കുറച്ചു സമയം സുമതിയെ താഴെ ഇട്ടു സജീവ് അടിക്കും.. പിന്നെ സുമതി കെട്ടി മറിഞ്ഞു മുകളിൽ വന്നു പൊതിക്കും..

അവന്റെ മദ്യ ഗന്ധം സുമതിക്കു പ്രത്യേകം സുഖാന്ഭൂതി നൽകി.. എങ്കിലും കൂടുതൽ ആവേശം സുന്ദരി ആയ ഗിരിജയുടെ പൂറിൽ കേറ്റി പാൽ ഒഴിച്ചിരുന്ന കുണ്ണ ആണ് തന്റെ പൂറിൽ.. സുമതിയുടെ പൂറ് കൂടം



പൊട്ടുമ്പോൾ അവൾ ഉച്ചത്തിൽ അമറി. ഗിരീജേ ഊക്കിയ പുറിമോനെ എനിക്കയട..

വലയമ്മേ.. കുളിച്ചു വന്നോ?

പുറത്തു നിന്നും സുമതിയുടെ ശബ്ദം കെട്ടു ഗിരീജയുടെ വലയ മോൻ

ഇല്ല മോനെ.. വലയമ്മ വിളിക്കുമ്പോൾ അകത്തേക്ക് വന്ന മതി കേട്ടോ..

ആ

സുമതി വീണ്ടും പൊതിക്കാൻ ആരംഭിച്ചു.. എന്ത് സുഖമാ നിന്നെ അടിക്കാൻ.. കറക്റ്റ് അകത്തു കൊള്ളുന്നു.. ഡാ മോനെ.. കുളിച്ചു നീ ഇന്ന് പോകേണ്ട.. നാളെ രാത്രിയും നമ്മളെ ഉള്ളൂ.. നീ ഗിരീജയെ ഊക്കിയ കഥ മൊത്തം പറയണേ.

പെട്ടെന്ന് ദേഷ്യത്തിൽ സുമതിയെ മറിച്ചു കിടത്തി സജീവ് ആഞ്ഞടിച്ചു.. ആ പുറീടെ കാര്യം ഇപ്പോൾ പറയല്ലേ.. നമ്മുടെ കാര്യം പറ..

എന്താ..

നിനക്ക് സുഖം ഉണ്ടോ.. ഉം

അവൻ കുണ്ണു ഊരി ആഞ്ഞു കുത്തി..

ആഹ്..

ഇപ്പോഴോ.

ഓഹ് സ്വാർഗം കാണുന്നു.. ഡാ മോനെ.. നീ എനിക്കും ഇങ്ങനെ തന്നാൽ നിനക്ക് ഞാൻ ഇവിടുത്തെ ഉഷേനേം സുലോചനയെയും വിളിച്ചു വരുത്തി തരാം..

അതെന്താ.. അവർ വെടി വെച്ച് നടക്കുവാനോ..

അല്ലടാ... കഴപ്പ് മുത്തു നിക്കുവാ.. പിന്നെ ആളെ പറയില്ല... ഒരാൾ മാത്രം അവരുടെ മുകളിൽ കേറീട്ടുണ്ട്..

ആ..

സുമതി പറഞ്ഞതും അവളുടെ പൂർ വീണ്ടും ചുരത്തി.. ശരീരം വില്പ് പോലെ വളഞ്ഞു.. അതേ നിമിഷം സജീവിന്റെ കുണ്ണപ്പാലും അവളുടെ പുറ്റിലേക്ക് തെറിച്ചു..

ആദ്യത്തെ വെടി പൊട്ടിച്ചു.. സുമതി ചിരിച്ചു..

അഞ്ചു ദിനങ്ങൾ കടന്നു പോയത് ഗിരിജ അറിഞ്ഞില്ല.. നൂൽ ബന്ധം ഇല്ലാതെ രാവു പകലും മുഴുവൻ സമയം ഒരു പുരുഷന്റെ കൂടെ.. ഭർത്താവ്, സുനിൽ, സജീവ്.. ഇവരെല്ലാം രാത്രിയോ പകലോ മാത്രം.. ഒടുവിൽ പിരിയും മുൻപ് ഷഡി ഇടും മുൻപ് ഗിരിജ ചോദിച്ചു..

സുധി.. ഇനി എന്ന.. എനിക്ക് നീ എത്ര നാക്ക് കേറ്റിട്ടും മതിയാകുന്നില്ല.. ഞാൻ മുഖത്തു ഒന്ന് ഇരുനോട്ടെ..

നീ മുതു കഴപ്പി ആണല്ലോടി..

നിങ്ങളെ പോലെ ഓരോരുത്തരും ആണല്ലോ കഴപ്പിളക്കുന്നതു..

ഉം.. കേറും..

സുധീഷ് കട്ടിലിൽ കിടന്നു.. ഉടുത്ത സാരിയും പാവായും ഉയർത്തി ഗിരിജ അയാളുടെ മുഖത്തെക്കു പൂർ അമർത്തി..

പൊളിഞ്ഞ പുറിന്റെ ആഴങ്ങളിൽ അയാളുടെ നീളൻ നാക്ക് കേറി ഇറങ്ങി.. കുണ്ണ കേറി ഇറങ്ങും പോലെ.. തന്റെ പുറിനകത്തു അയാളുടെ നാക്കാൽ കിട്ടുന്ന സുഖത്തിൽ ഗിരിജ പുള്ളഞ്ഞു. ഒപ്പം പൂർ കൂടുതൽ ചേർത്ത് മുകളിലേക്കും താഴേക്കും കുതിച്ചു.. ശ്വാസം മുട്ടി എങ്കിലും അവൾക്കു വരുത്താൻ ഉള്ള ആവേശം.. ഒപ്പം ഇനി വിളിക്കുമ്പോൾ അവൾ ഓടി വരാൻ

കൊടുക്കുന്ന സുഖം.. അയാൾ ആഞ്ഞു നക്കി.. ഒടുവിൽ അവളുടെ പൂർ തേൻ അയാളുടെ വായിൽ ചുരത്തി അവൾ കിതച്ചു മ്.. അവളുടെ അവസാന തുള്ളി തേനും നക്കി എടുക്കുമ്പോൾ അവൾ എഴുന്നേറ്റ് ഭിത്തിയിൽ ചാരി വിയർപ്പ് ഒപ്പി.. പിന്നെ പരസ്പരം ചിരിയോടെ അവർ പുണർന്നു

രാത്രി ഒൻപതു മണിയോടെ ഗിരിജ വീട്ടിൽ എത്തി..വരുന്ന വഴി കുട്ടികളെയും കൂടെ കൂട്ടി.. രാമൻ വരവ് രണ്ടു ദിവസത്തേക്ക് കൂടി നീട്ടിയ സന്തോഷത്തിൽ ആയിരുന്നു സുമതി.. സജീവമായി സുഖിച്ചു കൊതി തീർന്നില്ല..ഗിരിജ വന്നു എന്നറിഞ്ഞാൽ അവൻ രാത്രി അങ്ങോട്ടെ കേറും.. പിന്നെ അവൻ കൂടിച്ചു വരുന്നത് തനിക്കു അനുഭൂതി നൽകുന്നതിനാൽ കൂടിക്കാൻ കാൾ കൊടുത്തിരുന്നു.. അതുകൊണ്ട് കൂടിച്ച് ഈ വഴി വരാന്ത സാധ്യത ഉള്ളൂ..

കരുണേട്ടൻ ഉഷയെയും സുലോചനയെയും കാച്ചി എന്ന് പറഞ്ഞു അറിഞ്ഞതിൽ പിന്നെ അവിടെ ഒരു കരുണന്റെ മൂന്നു പൂവും കൂടി നല്ല സൗഹൃദം ആയിരുന്നു.. കരുണന്റെ കളി കഥ പറഞ്ഞു വിരലിട്ട ദിവസങ്ങൾ നിരവധി.. കരുണന്റെ മരണ ശേഷം മരുഭൂമി ആയി മാറിയ രണ്ടു തരിശു നിലങ്ങൾ സുമതിയുടെ പുതിയ കളിക്കാരന്റെ കുണ്ണ കേറ്റാൻ പൂവും വടിച്ചു ഏതു നിമിഷവും ഓടി വരാൻ നിലകുന്നു..കുണ്ണ ഉടമ സജീവ് ആണെന്നോ ഗിരിജയെ അവൻ കളിക്കുന്നുണ്ടെന്നോ സുമതി അവരോടു പറഞ്ഞും ഇല്ല.. ഇന്നലെ പൂവും കൂതിയും വെളുക്കപ്പുറം വരെ നക്കി കിടന്നു കള്ളിന്റെ മത്തു കുറഞ്ഞപ്പോൾ ആണ് ചെറുക്കൻ കേറിയത്.. കരുണേട്ടൻ ബാക്ക് പൊളിച്ചതിന്റെ സുഖം ഓർത്തു അതിനുള്ള സാഹചര്യം കൂടി കാത്തു നിൽക്കുകയാണ് സുമതി..

ഗിരിജയോ.. ഞാനോ.. ഇന്നു ആ കുണ്ണ എവിടെ കേറും.. ആലോചിച്ചു ഇരിക്കുമ്പോൾ മുറ്റത്തേക്ക് വന്ന സജീവിനെ കണ്ട് സുമതിയുടെ മനം നിറഞ്ഞു

ഗിരിജ ആകട്ടെ താൻ വന്നു എന്ന് സജീവിനെ അറിയിക്കാൻ എല്ലാ സിഗ്നലും കൊടുത്തു.. വീട്ടിൽ ഇരുന്ന രാജമ്മക്ക് കാര്യം മനസിലായി.. പക്ഷെ അവൻ ഇവിടെ ഇല്ലല്ലോ.. ഇന്നല്ല കഴിഞ്ഞ മൂന്നാല് ദിവസം ആയി രാവിലെ ആണ് അവന്റെ വരവ്.. ഇനി വേറെ ഇടക്കുത്തു വല്ലോം കിട്ടിയോ.. സുഗുണനും

ആയി ഗ്രൂപ്പ് കളി കഴിഞ്ഞതോടെ രാജമ്മക്കും രാധക്കും ഇപ്പോൾ അതേ ഇഷ്ടം ഉള്ളൂ..

മണി പന്ത്രണ്ട് ആയിട്ടും സജീവിനെ കണ്ടില്ല.. ക്ഷീണവും ഉണ്ട്.. കഴിഞ്ഞ സംഭവങ്ങൾ മനസ്സിൽ ഓർത്ത് ഗിരിജ കിടന്നു.

പുലർച്ചെ നാല് മണി ആയപ്പോൾ ബെൽ ശബ്ദം.. ഉറക്കത്തിൽ നിന്നും ഗിരിജ എഴുന്നേറ്റു

സജീവ് വന്നിരിക്കുന്നു..പക്ഷെ പെട്ടെന്ന് അവൾക്കു സംശയം.. അവൻ ബെൽ അടിക്കാറില്ല..വല്ലപ്പോഴും താമസിച്ചാൽ താൻ കിടക്കുന്ന മുറിയുടെ ജനാലയിൽ മെല്ലെ തട്ടുകയെ ഉള്ളൂ..

എല്ലാ മുറിയിലെയും മുറ്റത്തെയും ലൈറ്റ് ഇട്ടു ഗിരിജ വാതിൽ തുറന്നു.. മുറ്റത്തു തന്റെ ഭർത്താവ്..

ചേട്ടാ..  
www.kkstories.com  
പെട്ടെന്ന് പോന്നതാ..ബാക്കി പിന്നെ പറയാം..

ലെഗേജ് എടുക്കാതെ ശേഖർ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു.. ആ നടപ്പ് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ ഗിരിജക്ക് മനസിലായി തന്റെ കളിക്കാരനെ തപ്പി ഉള്ള നടപ്പ് ആണെന്നു.. ഇന്നലെ വൈകിട്ട് വീട്ടിൽ എത്തിയതിനും സജീവ് വരാത്തതിനും അവൾ സകല ദൈവത്തിനും നന്ദി പറഞ്ഞു.

മുറി പരിശോധന നടത്തിയ ശേഖറിന്റെ മനസ് തെളിഞ്ഞു..പിന്നെ എല്ലാം പെട്ടെന്നായിരുന്നു.. പെട്ടികൾ, ബാഗുകൾ എല്ലാം അകത്തു കേറി.. കുളി പാസ്സാക്കി ഗിരിജയെ പല്ലും തേപ്പിച്ചു മറ്റൊരു മുറിയിൽ പുറു പൊളിപ്പിച്ചു കുണ്ണ ശേഖർ അടിച്ചു കേറ്റി..

പട്ടി പൂരിമോളെ.. ഇതെന്നാടി ആന കൂതിയോ.. നിന്നെ ആരാടി ഊക്കുന്നെ..

ഇല്ല ചേട്ടാ.. ചേട്ടൻ ഇന്ന് ആരെയെങ്കിലും കണ്ടോ..

ഇന്ന് ഊക്കണം എന്നില്ലല്ലോ..

ചേട്ടാ.. അച്ഛൻ മരിച്ചു വീട്ടിൽ പോയ ഞാൻ അവിടെ ആരെയും കേറ്റി ഊക്കിക്കുവല്ലായിരുന്നു..

ഓ.. അയാൾക്കു അപ്പോൾ ആണ് മനസ്സിൽ അക്കാര്യം തെളിഞ്ഞത്..

എന്തായാലും നിന്റെ പൊളിഞ്ഞ പൂറ്റിൽ അടിക്കാൻ നല്ല സുഖം..

ആ ചേട്ടാ.. അവൾ അല്പം സുഖത്താലും എന്നാൽ അയാളെ സുഖിപ്പിക്കാനും ഓരോ ശബ്ദം ഇട്ടു കൊടുത്തു..

നല്ല സുഖം.. ആവേശം കൂടിയ ശേഖർ ആഞ്ഞടിച്ചു.. പൊളിഞ്ഞ പൂറ്.. നല്ല സുഖം..

ഇപ്പോൾ പൊളിച്ചത് ചേട്ടന്റെ വും മേറ്റു.. അവൾ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു അയാൾക്കൊപ്പം രതി നിർവൃതി നേടാൻ തിരികെ മുകളിലേക്ക് അടിച്ചു കൊടുത്തു.. ഒടുവിൽ ആറാം ദിവസം ആകുമ്പോൾ മൂന്നാമത്തെ ആളുടെ കുണ്ണപ്പാൽ അവളുടെ പൂറ് നിറച്ചു

കൈക്കു ഇടയ്ക്കിടെ ഉണ്ടാകുന്ന ചെറിയ മരപ്പ്,ഷുഗർ ആരംഭം.. അവിടുത്തെ ചികിത്സയോടു ശേഖറിനു പേടി. പണചിലവ് അറിയില്ലല്ലോ.. പിന്നെ ഇനി ഉള്ള കാലം പിള്ളേരോട് ഒത്തു താമസം..നാട്ടിൽ ചികിത്സ.. ഇതൊക്കെ തീരുമാനിച്ചു അവിടുത്തെ ജോലി വിട്ട് ആണ് ശേഖർ തിരികെ വന്നത്.. ഗിരിജക്ക് ശേഖർ ഇനി പോകുന്നില്ല എന്ന് കേട്ടപ്പോൾ തല കറങ്ങും പോലെ തോന്നി.. സജീവ്, പോകും മുൻപ് കൂടണം എന്ന് സുധീഷ്.. ദൈവമേ സുധീഷ് ഇങ്ങോട്ട് വിളിച്ചാൽ.. സജീവ് ഇനി എങ്ങിനെ..

സജീവ് വീട്ടിൽ ചെന്ന് കുളി കഴിഞ്ഞു പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങുമ്പോൾ ഗിരിജ വെള്ളം കോരുന്നു..

ഓ.. കളിയും കഴിഞ്ഞു ഇന്നലെ വൈകിട്ട് എത്തിയോ..

അവനെ കണ്ട അവൾ പുഞ്ചിരിച്ചു..വെളുപ്പിനെ കൂടി സുമതിയുടെ പൂറ്റിൽ കയറി തളർന്ന കുണ്ണ ആയിട്ട് കൂടി അവന്റെ കുണ്ണ ഒന്ന് പിടിച്ചു.. എന്നാൽ അത് നിശ്ചലം ആകാൻ സമയം വേണ്ടി വന്നില്ല..

ശേഖർ.. ഗിരിജച്ചിയുടെ ഭർത്താവ്.. അപ്പോൾ അവർ ഒന്നിച്ചാണോ വന്നത്.. അയാൾ അവനെ കാണും മുൻപ് അവൻ തന്റെ മുറിയിൽ എത്തി.. കട്ടിലിലേക്ക് അവൻ പിന്നെ വീഴുക ആയിരുന്നു..

ദിവസങ്ങൾ കടന്നുപോയി.. സജീവിനും ഗിരിജക്കും ഒന്ന് പരസപരം ചിരിക്കാൻ പോലും അവസരം കിട്ടിയില്ല.. ശേഖർ നാട്ടിലേക്ക് പോന്നു എന്ന് അറിഞ്ഞതുകൊണ്ട് സുധീഷ് ഫോൺ വിളിച്ചില്ല.. സജീവിനെ കുണ്ണ ഭാഗ്യം വിട്ടോഴിഞ്ഞുമില്ല.. സുമതി, ഉഷ, സുലോചന.. മൂന്നു പൂറ്റിലും വായിലും കൂതിയിലും അവന്റെ കുണ്ണ ആറാടി.. ഉഷയും സുലോചനയും അവനു പൈസ വാരിക്കോരി കൊടുത്തു.. ഉഷ അവളുടെ ഓർമ്മക്കായി ഒരു മാല, സുലോചന ബ്രയിസ്റ്റ്.. സുമതി സങ്കടത്തിൽ ആയി.. ഒടുവിൽ അവളുടെ വക അവന്റെ നക്ഷത്ര കല്ല് പതിച്ച മോതിരം.. ഗിരിജയെ അവൻ മറന്നു തുടങ്ങി.. ശേഖർ വീടിനു ചില അറ്റകുറ്റ പണികൾ നടത്തി വീട് അത്യാവശ്യം മോടി പിടിപ്പിച്ചു.. മാസം ഏഴു കടന്നുപോയി.. അപ്പോൾ ആണ് സുമതിയെ ഞെട്ടിച്ചു ആ സത്യം ഉഷ പറഞ്ഞത്.. സജീവിനെ അവൾ കൊണ്ട് പോകുകയാണ്..അവളുടെ ഭർത്താവിന് ഒരു ഡ്രൈവർ വേണം.. സജീവിന്റെ കാര്യം അവൾ പറഞ്ഞു ശെരിയാക്കി അത്രേ.. സുലോചനക്ക് അത് സന്തോഷം ആയി..കാരണം അവനെക്കൊണ്ട് കഴപ്പ് തീർക്കാൻ ഒരു പത്തു കിലോമീറ്റർ താൻ അങ്ങോട്ടോ അവൻ ഇങ്ങോട്ടോ പോന്നാൽ മതി.. സുമതിക്ക് അത് ഏറ്റവും വലിയ അടിയായി.. എങ്കിലും സമയം കിട്ടുമ്പോൾ വന്നു ഉറക്കിത്തരാം എന്ന അവന്റെ വാക്കിന് മുന്നിൽ സുമതി ഒടുവിൽ സമ്മതം മൂളി.. സജീവ് ഉഷയുടെ വീട്ടിലേക്ക് ദിന കേളികൾക്കായി യാത്ര തിരിച്ചു..

വർഷം ഒന്ന്.. ശേഖർ കൊടുക്കുന്ന സുഖത്തിൽ അവൾ ഒതുങ്ങി കൂടി. നിത്യവും അമ്പലത്തിൽ പോയി പ്രാർഥന.. അവിടെ വെച്ച് ദിവസവും വരുന്ന ലത ചേച്ചിയും ആയുള്ള ചങ്ങാത്തം.. ബോർ അടിക്കുമ്പോൾ ലതയും ആയുള്ള ഫോൺ കാളുകൾ.. ഭർത്താക്കന്മാരുടെ കളി ഇഷ്ടങ്ങൾ പറച്ചിൽ..അങ്ങിനെ ഗിരിജ മെല്ലെ ജീവിതത്തിലേക്ക് തിരിച്ചു വരുന്ന സമയം..

ശേഖർ തന്റെ ഒരു സുഹൃത്തിന്റെ ഹോട്ടലിൽ മാനേജർ ആയി ജോലിക്ക് കയറിയ ദിവസം.. ഉച്ചകഴിഞ്ഞു ഗിരിജ കട്ടിലിൽ മയങ്ങി കിടന്ന സമയം അവളെ തെട്ടിച്ചു കാളിങ് ബെൽ ശബ്ദം.

അവൾ സാരി നേരെ ആക്കി പുറത്തെ ഡോർ തുറന്നു.. മുറ്റത്ത് സുമുഖൻ ആയ ചെറുപ്പക്കാരൻ..

എന്താ

ചേച്ചി.. ഞാൻ റഷീദ്... കാഞ്ഞിരപ്പള്ളിയിൽ നിന്ന.. ഞാൻ വീടുകളിലേക്ക് തടിയുടെ സോഫ സെറ്റി, കട്ടിൽ, അലമാര, എല്ലാ ഫർണിച്ചർ ഐറ്റംസും കൊടുക്കുന്നുണ്ട്..

അയ്യോ ഇപ്പോൾ ഇവിടെ ഒന്നും വേണ്ട..

അവൻ ഹാളിലേക്ക് നോക്കി..

ഒരു സോഫ പോലും ഇല്ലല്ലോ ചേച്ചി.. ഞാൻ ഇൻസ്റ്റാൾമെന്റ് ആയി ആണ് കൊടുക്കുന്നത്.. റെഡി ക്യാഷ് അല്ല.. വില മാത്രം മതി.. ഒരു ലക്ഷം രൂപയുടെ സാധനം എടുത്താൽ നൂറാഴ്ച.. ഒരു ആഴ്ച ആയിരം രൂപ അടച്ചാൽ മതി..

വേണ്ട.. ചെട്ടനോട് ചോദിക്കാതെ പറയാൻ പറ്റില്ല..

ശെരി.. ചേച്ചി ചോദിച്ചിട്ടു പറയൂ.. ഇന്ന് തന്നെ ഈ ഭാഗത്തു നിന്നും കുറെ ഓർഡർ എടുത്തിട്ടുണ്ട്.. അവൻ നാലഞ്ച് പേരുടെ പേരുകൾക്ക് ശേഷം ലതയുടെ പേര് പറഞ്ഞത് അവൾ ശ്രദ്ധിച്ചു..

ഞാൻ ചെട്ടനോട് ചോദിച്ചിട് പറയാം..

മതി ചേച്ചി.. അടുത്ത ആഴ്ച ഞാൻ അവർക്കു സാധനം കൊണ്ട് വരുന്നുണ്ട്. അപ്പോൾ വരാം

അവൻ പോയപ്പോൾ ഗിരിജ ലതയെ വിളിച്ചു.. ലത ഒരു ഡെയിനിങ് ടേബിളും ഒരു സോഫ സെറ്റിയും ഓർഡർ കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്..

അന്ന് രാത്രി ശേഖറിനോട് ഗിരിജ വിവരം അവതരിപ്പിച്ചു.. ആദ്യം എതിർത്തെങ്കിലും ഒടുവിൽ ശേഖർ സമ്മതിച്ചു.. ഇൻസ്റ്റാൾമെന്റ് ആണല്ലോ..വീട്ടിൽ സോഫ, ഡെയിനിങ് ടേബിൾ ഒന്നും ഇല്ല.. കസേരകൾ ആകട്ടെ പഴകിയതും..

അടുത്ത ആഴ്ച ഓർഡർ കൊടുത്തത് അനുസരിച്ചു വീട്ടിൽ സാധനങ്ങൾ വന്നു.. തുക കൃത്യമായി അവർ അടച്ചു തുടങ്ങി.. ഏകദേശം ഒരു വർഷം ആയ സമയം ലത അഞ്ചു പവന്റെ മാല എടുത്തു..ഭർത്താവിനും പിള്ളേർക്കും അതുപോലെ വേറെ.. സ്വാർണം വാങ്ങിയ കാര്യം ഗിരിജയോട് പറയവേ എന്താ ചേച്ചി പെട്ടന്ന് ഇങ്ങനെ തോന്നാൻ എന്ന് ചോദിച്ചപ്പോൾ ചുമ്മാ കിട്ടിയ പൈസ അല്ലെ എന്നായിരുന്നു ലതയുടെ മറുപടി.. ഒടുവിൽ ഗിരിജക്ക് മുന്നിൽ ലത മനസ് തുറന്നു.. ഇൻസ്റ്റാൾമെന്റ്കാരൻ റഷീദ്ന് അത് മാത്രം ഇല്ല നോട്ട് ഇരട്ടിപ്പിക്കൽ പദ്ധതി ഉണ്ട്..

അതെന്താ? ഗിരിജക്ക് സംശയം.

ഗിരീജേ.. റെഷീദ് ഒരു ദിവസം പറഞ്ഞു അവർക്കു ഇരട്ടിപ്പിക്കൽ പദ്ധതി ഉണ്ട്.. പൈസ നിക്ഷേപിക്കുന്നോ എന്ന്.. അൻപതിനായിരം ഇട്ടാൽ അടുത്ത മാസം ഒന്നാകും.. ഞാൻ ഒരു ലക്ഷം കൊടുത്തു.. അടുത്തമാസം ഒരു ലക്ഷം ഇരട്ടിപ്പു തുക കിട്ടി. പഴേ ഒന്ന് വീണ്ടും നിക്ഷേപം.. അതാണ് സ്വാർണം ഒക്കെ എടുത്തേ.. ഇനി അടുത്ത മാസോം കിട്ടും ഒന്ന്..

കൊള്ളാല്ലോ ചേച്ചി..

ഗിരിജക്ക് പിന്നെ ഇരിപ്പുറക്കുന്നില്ല.. ശേഖർ വരാനായി അവൾ കാത്തിരുന്നു.. രാത്രിയിൽ ഭർത്താവിന്റെ മുകളിൽ കയറി അയാൾക്ക് പൊതിച്ചു കൊടുത്തു മാക്സിമം സുഖിപ്പിച്ചു ഒടുവിൽ പാൽ പോയി തളർന്ന സമയം അവൾ ലത ചേർന്ന പുതിയ പദ്ധതി അവതരിപ്പിച്ചു..

ഗിരീജേ ഇതൊക്കെ തട്ടിപ്പാണ്.. ഒന്നോ രണ്ടോ മാസം കൃത്യമായി പോകും.. പിന്നെ അവന്മാർ മുങ്ങും..



അങ്ങിനെ അവർ മുങ്ങിയാൽ നമുക്കു നഷ്ടം ഇല്ലല്ലോ ചേട്ടാ.. ഒരു ലക്ഷം കൊടുത്താൽ രണ്ടു മാസം കൊണ്ട് രണ്ട് കിട്ടില്ലേ... പിന്നെ അവർ പോയാലെന്ന.. നമുക്കു ഒന്ന് ചേർന്ന് നോക്കാം ചേട്ടാ.. അടുത്ത കളിക്കായി അവൾ കാൽ അകത്തി കൊടുത്തപ്പോൾ അവളുടെ പൂറ്റിൽ അടിക്കുമ്പോൾ ശേഖർ ഒരു ലക്ഷം കൊടുത്ത് പദ്ധതിയിൽ ചേരാം എന്നവൾക്കു വാക്ക് കൊടുത്തു

അടുത്ത മാസം ഒരു ലക്ഷം കൈയിൽ കിട്ടിയപ്പോൾ ശേഖർ ഗിരിജയെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു.. അന്ന് ശേഖർ ലീവ് എടുത്തു.. സന്തോഷം കൊണ്ട് രാപകൽ കളി.. അടുത്ത മാസവും കിട്ടി ഒന്ന്.. റഷീദ്നോട് അവർക്കു സ്നേഹവും ബഹുമാനവും കൂടി.. അടുത്ത മാസവും ഒന്ന്.. ഗിരിജയുടെ നിർബന്ധം ശേഖർ ഹോട്ടൽ മാനേജർ ജോലി ഉപേക്ഷിച്ചു.. ലതയും ഭർത്താവും പലരിൽ നിന്നായി പത്തു ലക്ഷം തയ്യാറാക്കി സംഖ്യ കൂട്ടുന്നു എന്ന വിവരം ഗിരിജ ശേഖരിനെ അറിയിച്ചു.. അവളുടെ നിർബന്ധം ഒപ്പം കൈയിൽ കിട്ടുന്ന വരുമാനം ഓർത്തു ശേഖർ തന്റെ ഫിക്സഡ് ഡെപ്പോസിറ്റ് പൊട്ടിച്ചു..പത്ത് ലക്ഷം.. റഷീദിനും സന്തോഷം ആയി..

അടുത്ത മാസം കൈയിൽ കിട്ടുന്ന പത്തു ലക്ഷം ലാഭം ഓർത്തു ഇരു വീടുകളിലും ഊക്കിന്റെ എണ്ണം കൂടി.. അവർ പുതിയ സ്വ്യാപനങ്ങൾ മേഞ്ഞു..

മാസം ഒന്നായി.. റഷീദ്നെ കണ്ടില്ല.. ഇരു കുട്ടർക്കും ടെൻഷൻ ആയി.. പത്തു ദിവസം പിന്നിട്ടു.. പൈസയും ഇല്ല റഷീദും ഇല്ല.. ഇരു വീടുകളിലും ഭർത്താക്കന്മാർ ഭാര്യമാരെ തെറി വിളിക്കാൻ തുടങ്ങി.. ശേഖറിന് നെഞ്ച് പൊട്ടും പോലെ.. ലതയെയും ഭർത്താവിനെയും വായ്പ കൊടുത്തവർ വിളിക്കാൻ തുടങ്ങി

ഇരു വീട്ടിലെയും കളികൾ നിലച്ചു.. ഇക്കാര്യത്തിന് കാരണഭൂതരായ രണ്ടു ഭാര്യമാരും അടി ഇടി വാങ്ങിക്കാൻ തുടങ്ങി.. കൂടെ പുളിച്ച തെറിയും.. ആളുകൾ വീട്ടിൽ വരാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ദൂരെ ഒരു പണി കിട്ടി എന്ന് പറഞ്ഞു ലതയുടെ ഭർത്താവ് വീട്ടിൽ നിന്നും സ്ഥലം വിട്ടു..

ഈ പുറിയെ എന്ന് കെട്ടിയോ അന്ന് മുതൽ എന്റെ കഷ്ടകാലം.. കഴപ്പി പുറി... കുറെ സ്വ്യാർണം അവളു് ഊക്ക് കാരന് കൊടുത്തു... ഇപ്പോൾ ഞാൻ ഗൾഫിൽ സമ്പാദിച്ച പണവും..ശേഖർ

ചേട്ടനും സമ്മതിച്ചിട്ടല്ലേ

ആരാടി പുറി ഈ ഐഡിയ കൊണ്ടുവന്നെ.. നിന്റെ കൂട്ടുകാരിപ്പുറിയെ വിളി.. എന്നിട്ട് രണ്ടു പുറിമാരും കൂടി നാളെ അവനെ തപ്പി പോ.. കാഞ്ഞിരപ്പള്ളിലോ മുണ്ടക്കയത്തോ.. എനിക്ക് എന്റെ കാൾ തിരിച്ചു കിട്ടണം..

ശേഖർ പറഞ്ഞ വിവരം ഗിരിജ ലതയെ അറിയിച്ചു.. പിറ്റേന്ന് പുലർച്ചെ ആദ്യ ബസിനു അവർ കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി ലക്ഷ്യമാക്കി നീങ്ങി.. കാഞ്ഞിരപ്പള്ളിയിൽ റഷീദ്ന്റെ വീട് തപ്പികണ്ടുപിടിക്കാൻ അവർക്കു അധികനേരം വേണ്ടി വന്നില്ല.. ആദ്യം ചോദിച്ച കടക്കാരൻ അപ്പോൾ തന്നെ വീട്ടിലേക്കുള്ള വഴി പറഞ്ഞു കൊടുത്തു

ഒരു പടുകൂറ്റൻ ബംഗ്ലാവ്.. അതിന്റെ മുറ്റത്തേക്ക് കാൽ വെച്ചപ്പോൾ തന്നെ അവരെ വിറച്ചു.. തനിക്കൊന്നും സ്വ്യാപനത്തിൽ പോലും കാണാൻ സാധിക്കാത്ത വീട്... ആ വീട് കണ്ടപ്പോൾ തങ്ങളുടെ പൈസ കിട്ടും റഷീദ് പറ്റിക്കില്ല എന്ന് അവർ പരസ്പരം പറഞ്ഞു..

കാളിംഗ് ബെൽ അടിച്ചു അവർ കാത്ത് നിൽക്കുമ്പോൾ റഷീദ് വാതിൽ തുറന്നു..

ആ ചേച്ചി... ആയോ എന്താ ഇവിടെ

ഞങ്ങൾ റഷീദ്നെ..പൈസ

വാ അകത്തേക്ക് വാ.. അവൻ അവരെ അകത്തേക്ക് ക്ഷണിച്ചു..സ്പോഞ്ച് പോലത്തെ സോഫയിൽ കുണ്ടി കുത്തിയപ്പോൾ തന്നെ ഗിരിജയും ലതയും പരസ്പരം നോക്കി.

ചേച്ചി നിങ്ങളുടെ പൈസ ഇരട്ടിപ്പിക്കാൻ ഞാൻ അത് കൊടുക്കുന്നത് ബോംബെയിലെ ഒരു ഗോവിന്ദ് ഭായിക്കാണ്.. അഞ്ച് വർഷം ആയി ഞങ്ങൾ ഈ ബിസിനസ് തുടങ്ങിയിട്ട്.. ഇപ്പോൾ ഗോവിന്ദ് ഭായ്ക്ക് ചില പ്രശ്നങ്ങൾ.. പേടിക്കാൻ ഒന്നും ഇല്ല.. ചില കണക്കുകൾ ഇൻകം ടാക്സിന് കൊടുക്കണം.. അതുവരെ പൈസ ഇടപാട് പറ്റില്ല.. അതാണ്

റഷീദെ വീട്ടിൽ ചേട്ടൻ ഭയങ്കര വഴക്കാണ്.. പൈസയും ആയി നിങ്ങൾ മുങ്ങി എന്ന് പറഞ്ഞു എന്നെ ഒരുപാട് തല്ലി.. ഗിരിജ പറഞ്ഞു.

ഐയോ... ഇങ്ങനെ ഒരു കാര്യത്തിന്.. അതും ഇത്രയും ദിവസം ആയല്ലേ ഉള്ളു താമസം..റഷീദ്

എനിക്കും അടിയും ഇടിയും തന്നെയാ റഷീദേ.. ഞാൻ പലരോടും വാങ്ങിയ തന്നെ.. അവർ വീട്ടിൽ കേറി ഇറങ്ങുവാ.. പുള്ളി ഇന്നലെ സ്ഥലം വിട്ടു..

പൈസയും ആയല്ലാതെ വീട്ടിൽ ചെല്ലണ്ട എന്ന ചേട്ടൻ പറഞ്ഞത്.. റഷീദ്.. ഗോവിന്ദ്നു പറഞ്ഞ ആൾക്ക് പൈസ ആകുവല്ലോ.. അത് റഷീദ് വാങ്ങിക്കോ.. ഞങ്ങൾക്ക് റഷീദ് ആ പൈസ ഒന്ന് തിരിച്ചു തരുവോ..

അയ്യോ ഗിരിജ ചേച്ചി എന്റെ കൈയിൽ അത്രയും പൈസ ഒന്നും ഇല്ല.. ഇരുപത് ലക്ഷം എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞാൽ..

റഷീദ്.. ഞങ്ങൾ കാലുപിടിക്കാം.. ഞങ്ങളെ രക്ഷിക്കണം

കുറെ നേരത്തെ നിശബ്ദത...

നിങ്ങളുടെ വീട്ടിലെ സ്ഥിതി ഓർക്കുമ്പോൾ വിഷമം ഉണ്ട്.

പൈസ ഇല്ലാതെ ചെല്ലാൻ പറ്റില്ല റഷീദ്.. ഗിരിജ..

അവൻ ഇതുവരെയും കുറെ നേരം മാറി മാറി നോക്കി..

ഒരു കാര്യം ചെയ്യാം.. ഞാൻ എന്റെ പേർസണൽ പൈസ അമ്പതിനായിരം വെച്ച് ഇന്ന് രണ്ടുപേർക്കും തരാം.. ഒരു ലക്ഷം..

പെണ്ണുങ്ങൾ പരസ്പരം നോക്കി..

അടുത്ത ഞായർ ആഴ്ച ഇതുപോലെ തന്നെ തരാം..

അവരുടെ മുഖത്തെ വിഷമം അല്പം മാറി

അപ്പോൾ ഗോവിന്ദ് ഭായി ഒക്കെ ആവുമായി രിക്കും..

അങ്ങിനെ എങ്കിൽ അങ്ങിനെ.. വീട്ടിൽ തത്കാലം തല്ലു കൊള്ളാതെ പിടിച്ചു നിൽക്കലോ... ഗിരിജ.

ഉം.. പക്ഷെ.. അങ്ങിനെ പൈസ തരണേ ചേച്ചിമാർ എന്നെ ഒന്ന് സഹായിക്കണം..

എന്ത് സഹായ റഷീദെ..? ലത

എനിക്ക് നിങ്ങളു് രണ്ടുപേരും ഒന്ന് കളിക്കാൻ തരണം

രണ്ടു സ്ത്രീകളും ഞെട്ടി..

മനസിലായില്ലേ പറഞ്ഞത്.. എനിക്ക് കുണ്ണ കേറ്റാൻ പൂർ തുറന്നു തരണമെന്ന്..ഈ ആഴ്ചയും അടുത്ത ആഴ്ചയും.. അപ്പോൾ ഗോവിന്ദ് ഭായി ഒക്കെ ആകും..

റെഷീദ്.. ഞങ്ങളെ ഇങ്ങനെ.. എത്ര നാളത്തെ പരിചയമ നമ്മൾ തമ്മിൽ.. നീ ഇങ്ങനെ.. ലത

അതൊന്നും ഇവിടെ പ്രശ്നം അല്ല.. പൈസ വേണോ വേണ്ടയോ.. ആലോചിച്ചു മതി.. സമ്മതം ആണെൽ രണ്ടുപേരും ആ മുറിയിലേക്ക് കേറി ഫ്രഷ് ആയിക്കോ.. അപ്പോൾ ഞാൻ വരാം.

റഷീദ് എഴുന്നേറ്റു വേറൊരു മുറിയിലേക്ക് നടന്നു..

ഗിരീജേ മൊത്തം പെട്ടല്ലോ.. പൈസയും പോയി.. മാനവും.. ചേട്ടൻ അല്ലാതെ ഒരാൾ പോലും.. ഞാൻ ചുമ്മാ പോലും ചിന്തിച്ചിട്ടില്ല..

ലതയുടെ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു..

ഗിരിജ ഒന്നും മിണ്ടാതെ മുകളിലേക്ക് നോക്കി സോഫയിൽ ചാരി.. പൈസ ഇല്ലാതെ വീട്ടിൽ ചെന്നാൽ..

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞ് റഷീദ് വരുമ്പോൾ സോഫയിൽ ഗിരിജ ഉണ്ട്.. ലത ഇല്ല..

ലത ചേച്ചി എവിടെ

ഏ.. അവിടെ.. മു.. മുറിയിൽ..

രണ്ടുപേരോടും വരുന്നല്ലേ പറഞ്ഞത്..

രണ്ടുപേരും ഒന്നിച്ചൊ.. ഗിരിജ ഞെട്ടി

www.kkstories.com  
ആ.. എന്നാലല്ലേ അതിനൊരു ത്രില്ലുള്ളൂ.. എന്തായാലും കളി നടക്കും.. അത് നല്ല ഗംഭീരം ആക്കണം..

പറഞ്ഞതും ഗിരിജയെ പൊക്കി ചേർത്ത് പിടിച്ചു അയാൾ റൂമിന്റെ ഡോർ തുറന്നു

ഗിരിജയും ആയി റൂമിലേക്ക് കയറി വന്ന റഷീദ്നെ കണ്ട് കട്ടിലിൽ നിന്നും ലത ഞെട്ടി എഴുന്നേറ്റു.അവളെയും റഷീദ് ചേർത്തുപിടിച്ചു..

ഇന്ന് നമ്മുടെ ദിവസം.. നമ്മൾ പൊളിക്കും.. മെല്ലെ റഷീദ് രണ്ടുപേരുടെയും മുലക്കൊന്നു ഞെക്കി.. ലതയുടെ അല്പം കട്ടി.. ഗിരിജയുടെ സ്പോഞ്ച് പോലെ..

അവൻ ലതയെ ചുമ്പിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ലത

റഷീദ്.. തുണി അഴിക്കുന്നെന്ന് മുന്നേ ഞങ്ങൾക്കു പൈസ തരണം.. ഒടുവിൽ കാര്യം കഴിഞ്ഞു ഞങ്ങൾ പറ്റിക്കപ്പെട്ടരുത്..

എന്നെ വിശ്വസിക്കാം

വേണ്ട റഷീദ്.. പൈസ വേണം.. ഗിരിജ

ഒക്കെ... ഞാൻ എന്ന ബാങ്കിൽ പോയി വരാം.. അപ്പോഴേക്കും രണ്ടു സുന്ദരിമാരും പുറംകൈ വെച്ചു വൃത്തിയാക്കി കുളിപ്പിച്ച് നിൽക്കും..

അവൻ പുറത്തേക്കു നടന്നു..

ഗിരിജേ പൂർ വെക്കാനോ.. അതെന്തിനാ.. എനിക്കൊന്നും അറിയില്ല..

ചേച്ചി..പുള്ളിക്ക് അവിടെ നക്കാനാ ചേച്ചി..

അവിടെ നക്കാനോ.. അയ്യേ..

www.kkstories.com  
ഗിരിജക്ക് ചിരി പൊട്ടി.. അവൾ അത് കടിച്ചമർത്തി. പാവം..

വീണ്ടും ഡോർ തുറന്നു രണ്ട് ടൗവൽ, ഷേവ് സെറ്റ്, ബ്ലൈന്റ്കളുമായി റഷീദ് വന്നു..

സാരി ഒന്നും ചുട്ട്കണ്ടെ.. ഈ ടൗവൽ ഉടുത്താൽ മതി.. നമ്മൾ ഇന്ന് എന്തായാലും ഒന്നിച്ചു കളിക്കും.. പിന്നെ ഷേവ് ചെയ്യാൻ അറിയില്ലെങ്കിൽ ഞാൻ വെച്ചു തരാം..

വേണ്ട.. ഗിരിജ പറഞ്ഞു

ഒക്കെ.. ഞാൻ പോയിട്ടു വരാം.. അയാൾ പോയി

ഗിരിജേ.. ഒന്നിച്ചു കളിക്കാനോ.. അതെങ്ങിന.. നമ്മളെ ഒന്നിച്ചു കിടത്തി..

ആരിക്കും ചേച്ചി

അയ്യോ എനിക്ക് പറ്റില്ല.. നാണ

ഞാനും ആദ്യല്ലേ ചേച്ചി.. പൈസ നമ്മുടെ അല്ലെ

ഗിരീജേ എനിക്ക് വടിക്കാൻ ഒന്നും അറിയില്ല.. ആരെങ്കിലും അവിടെ നക്കുവോ.. ഗിരീജേ നക്കിയിട്ടുണ്ടോ ശേഖർ

ഉം

ആണോ.. നല്ല സുഖ...

ഹ ചേച്ചി

ഞാൻ വീട്ടിൽ താഴെ കവച്ചു കിടക്കും. ചേട്ടൻ അടിക്കും.. എനിക്കും ആകും ചേട്ടനും ആകും.. ഞങ്ങൾ അതേ ചെയ്തിട്ടുള്ളൂ.. ഞാൻ എങ്ങിന വടിക്കുക

എന്തായാലും ലത ചേച്ചി തന്നെയും താൻ ചേച്ചിയെയും ഇന്ന് ഒന്നും ഇല്ലാതെ കാണും. ഈ കട്ടിലിൽ അയാൾ തങ്ങളെ ഒന്നിച്ചിട്ട് പണ്ണം..

ചേച്ചി.. ഞാൻ കാണിച്ചു തരാം..

ഏകദേശം മുക്കാൽ മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ റഷീദ് വന്നു.. പിന്നെ അയാൾ റൂമിൽ പോയി കുളിച്ച ശേഷം അവർക്കു കൊടുത്ത അതേ അളവ് ടവൽ അരയിൽ ചുറ്റി.. അയാളുടെ ആര മുതൽ മുട്ടിനു താഴെ വരെ ഇറക്കം. അപ്പോൾ പെണ്ണുങ്ങൾ മുല മറയ്ക്കുമോ പൂർ മറയ്ക്കുമോ അതോ രണ്ടും പാതി പാതി..

അയാൾ രണ്ട് കെട്ടുകളും ആയി അവരുടെ റൂമിലേക്ക് ചെന്ന് ഡോർ തുറന്നു.. രണ്ടുപേരും കുളി കഴിഞ്ഞു ടൗവൽ ഉടുത്തു അതിന്റെ മുകളിൽ സാരി പുതച്ചിരിക്കുന്നു.

ഇതൊരു ഊമ്പിയ പണി ആയി പോയല്ലോ... സാരി ചുറ്റി

ടൗവൽ എത്തില്ല.. ലത..

എത്താതിരിക്കാനാ തന്നെ.. ഉടനെ ദൂരെ കളയാൻ ഉള്ളതല്ലേ.. ദ പൈസ..

അവൻ അവരെ പൈസ ഏല്പിച്ചു.. അവർ അത് എണ്ണി പേഴ്സിൽ വെച്ചു..

എന്ന രണ്ട് സുന്ദരിമാരും ആ ടവൽ ഒന്ന് അഴിച്ചു.. തന്റെ കുണ്ണ ഒന്ന് തിരുമ്മി റഷീർ..

കുളി മുറിയിൽ വെച്ചു ഗിരിജയിലെ സൗന്ദര്യം കണ്ട ലതക്ക് അല്പം സമാധാനം ഉണ്ടായിരുന്നു.. ഗിരിജയയെ കൂടുതൽ ഉപയോഗിക്കാൻ സാധ്യത ഉള്ളു..

അഴിക്ക്..

രണ്ടുപേരും ടൗവൽ അഴിച്ചു കസേരയിൽ ഇട്ടു.. ഗിരിജയുടെ സൗന്ദര്യം അപാരം.. കെട്ടിയവൻ നല്ല ഊക്ക് ഊക്ക്നുണ്ട്.. ഇങ്ങനെ ഒരേണ്ണത്തിനെ കിട്ടിയാൽ ആരേലും വിടുമോ.. പൂർ ഭാഗത്തെ കളർ.. അയാളുടെ കുണ്ണ ഒന്ന് പൊങ്ങി..

ദൈവമേ അതിന്റെ വലുപ്പം.. ലതയുടെ കണ്ണ് തളളി.. നാല് കുണ്ണ കേറിയ ഗിരിജക്ക് അത് സുനിലിനോളം വലുപ്പം ഉള്ളതായി തോന്നിയില്ല..

ഗിരിജയിൽ നിന്നും ലതയുടെ ദേഹത്തേക്ക് അവന്റെ കണ്ണുകൾ.. സൗന്ദര്യമുണ്ട്.. ബോഡി ഷൈപ്പ് ഉണ്ട്.. പക്ഷെ അധികം കെട്ടിയവൻ കേറി പിഴിഞ്ഞിട്ടില്ല..

കസേരയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റ റഷീർ തന്റെ ടൗവൽ താഴെക്കിട്ടു.. സുന്നത്തു ചെയ്ത് വെടിപ്പാക്കിയ കുണ്ണ.. വടിച്ചു വൃത്തി ആക്കിയ കുണ്ണ..

ദൈവമേ അത് തന്റെ പൂറിൽ കേറുമോ.. ലതയുടെ കണ്ണ് തളളി..

സജീവിന്റെ വലുപ്പം. ഒരല്പം കൂടി തടി.. അധികം ഇല്ല..



റഷീദ് കട്ടിലിലേക്കു കിടന്നു..

വാ രണ്ടുപേരും രണ്ടു സൈഡിൽ വന്നു കിടക്കൂ..

അവർ ഇരു സൈഡിലായി കിടന്നു

ചുമ്മാ കിടക്കാനല്ല.. കെട്ടിപ്പിടിക്കു

രണ്ടുപേരുടെയും മൂലകൾ അയാളുടെ ഇരുവശത്തും തെരിഞ്ഞു. അവരുടെ കൈകൾ അയാളെ വലയം ചെയ്തു.. ലതക്ക് കുളിരു കോരി.. ഭർത്താവല്ലാതെ മറ്റൊരാൾ.. അതും മറ്റൊരു പെണ്ണിനോപ്പം

കാല് പൊക്കി എന്റെ തുടയിൽ ചേർക്ക്

രണ്ടു കാലുകളും ഉയരുന്നു. ഗിരിജയുടെ പൂർ അയാളുടെ എളിയിൽ ചേർന്ന് കാൽ പൂക്കിളിൽ ഗിരിജ ബാലൻസ് ചെയ്തു. ലത ആകട്ടെ പൊക്കി വെച്ചത് അയാളുടെ കുണ്ണയിൽ..

അമ്മോ.. അതിന്റെ കട്ടി.. ഇതെന്ന ഇരുമ്പോ

അവൾ പെട്ടന്ന് കുണ്ണക്ക് താഴെ തുടയിൽ കാൽ പൂട്ടി.. തന്റെ പൂർ അയാളുടെ തുടയോട് ചേർന്ന്... അവരെ കുളിരു കോരി

വാ.. ഉമ്മ താ..

പിന്നെ ഉമ്മയുടെ മേളം.. നാക്കുകളുടെ സംഗമം..

മൂല ചപ്പ്

സുഖം കൂടി അയാൾ മുരണ്ടു.

ലത ഗിരിജയെ നോക്കി.. ഗിരിജ മൂല ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.. അതുപോലെ ലതയും..

സുഖം കേറി റഷീദ് ഞരങ്ങി.. ഗിരിജ ചേച്ചി കഷം ഒന്ന് നക്കിക്കെ

ഗിരിജയുടെ നാക്ക് അവന്റെ കക്ഷത്തിൽ ചിത്രം വരച്ചു..

ഇനി ലത ചേച്ചി നക്കട്ടെ.. ഗിരിജ ചേച്ചി എന്റെ കുണ്ണ ഒന്ന് വായിൽ എടുത്തു  
താ

ലത ഞെട്ടി പോയി.. കുണ്ണ വായിൽ എടുക്കാനോ

ഗിരിജ അവന്റെ കുണ്ണ ലക്ഷ്യമാക്കി തിരിഞ്ഞു.. മെല്ലെ അവനെ നാക്കൽ  
നക്കിഎടുത്തു.. മുട്ടക്ക് ചുറ്റും.. അവന്റെ ഉണ്ടകൾ.. ഒടുവിൽ അവന്റെ കുണ്ണ  
അവൾ വിഴുങ്ങി.. കഷം നക്കുന്നതിനിടയിൽ ലത അത്ഭുതത്തോടെ അത്  
നോക്കി.. എന്ത് ഭംഗിയായാണ് ഗിരിജ കുണ്ണ ഊമ്പുന്നത്..ഗിരിജയും  
ഭർത്താവും എന്തൊക്കെ ആണ് ചെയ്യുന്നത്.. ഇങ്ങനെ ഒക്കെ സെക്സിൽ  
ഉണ്ടോ..

ലത ചേച്ചി മൂല രണ്ടും അങ്ങ് ചപ്പ്

അവൾ മൂല ചപ്പുമ്പോൾ ഗിരിജയുടെ തുപ്പലിൽ കുളിച്ച കുണ്ണ വായിൽ കേറി  
ഇറങ്ങുന്ന ശബ്ദം.. ഇടയ്ക്കു റഷീദ് മുകളിലേക്ക് കുണ്ണ പൊക്കി  
കൊടുത്തു..

എന്റെ ഗിരിജ ചേച്ചി കുണ്ണ ഊമ്പൽ.. ഇതാണ്.. ഹോ.. മതി.. വാ.. ചൂണ്ട്  
ഇങ്ങുത.. ലത ചേച്ചി അന്നേരം കുണ്ണ ഊമ്പട്ടെ..

ഗിരിജയുടെ നാവും അവന്റെ നാവു വീണ്ടും സമ്മേളിച്ചു.

ലത ഗിരിജ ചെയ്തപോലെ നക്കി.. പിന്നെ വായിൽ എടുത്തു.. അവർ  
വായിൽ എടുത്തപ്പോൾ തന്നെ ഇവർ കൂഴൽ ഊമ്പിയിട്ടില്ലെന്നു അവനു  
മനസിലായി..

ആദ്യ അല്ലെ

അതേ

സാരമില്ല.. അങ്ങിനെ അങ്ങ് ഊമ്പിക്കൊ

കുറെ നേരം ലത കുണ്ണ ഊമ്പി..

ഇനി ലത ചേച്ചി എന്റെ ബോൾസ് ഒന്ന് നക്കൂ.. ഗിരിജ ചേച്ചി ഒന്ന്കൂടി ഒന്ന് വായിൽ എടുക്ക്

ലത ഉണ്ട നക്കുമ്പോൾ ഗിരിജ കുണ്ണ ഊമ്പുമ്പോൾ അവരുടെ മുഖം പരസപരം പല തവണ തട്ടി..

ഗിരിജ ഊമ്പുന്ന സമയം റഷീദ് ഒന്ന് മുരണ്ടു.. ഗിരിജക്കു അവനു പോകാറായി എന്ന് മനസിലായി.. അവൾ കുണ്ണ ചപ്പൽ വേഗത്തിൽ ആക്കി.. ചേച്ചി

റഷീദ്ന്റെ കുണ്ണപാൽ അവളുടെ അണ്ണാക്കിലേക്ക് തെറിച്ച്. അതേ നിമിഷം അവൻ കുണ്ണയിൽ കൈ അമർത്തി തെക്കി.

അവന്റെ കുണ്ണ പാൽ ഗിരിജ കുടിച്ചിറക്കുന്നത് ലത കണ്ടു.. പാലിന് ഇത്ര രുചിയോ

പെട്ടന്ന് അവൻ ലതയുടെ വായിലേക്കു കുണ്ണ കേറ്റി. ഗിരിജയെ മൂല കുടിക്കാൻ ക്ഷണിച്ചു.. പാൽ പൂർണ്ണമായും പോകാത്ത കുണ്ണ ലത ഊമ്പി അല്പം സമയത്തിനകം അവൻ അവളുടെ മുഖം വലിക്കാത്ത രീതിയിൽ കുണ്ണയിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു.. അവൻ ഒന്ന് ഉയർന്നത് ലത അറിഞ്ഞു.. തന്റെ തൊണ്ടയിൽ കട്ടിയുള്ള പാൽ വീണത് അവൾ അറിഞ്ഞു.. ഒരുതരം ചവർപ്പ്.. അവൾ ചുമച്ചു.. പക്ഷെ മുഖം വലിക്കാൻ ആവാത്ത അവൾക്ക് അത് വിഴുങ്ങുകയെ നിവൃത്തി ഉണ്ടായിരുന്നില്ല..അവൻ അവളുടെ തല വേർപെടുത്തി.. അവൾ ചുമച്ചു..

ഗിരിജ ചേച്ചി.. ഒന്ന് അവനെ നക്കിക്കേ.. ഒന്ന് രണ്ടു തുള്ളി അതിൽ ഉണ്ട്.. ഗിരിജ അവന്റെ പാൽ തുള്ളികൾ നക്കി എടുത്തു വയറ്റിലേക്കു ഇറക്കുന്നത് കണ്ടു ലത അത്ഭുതപ്പെട്ടു. ചവർപ്പ് കലർന്ന പാൽ തുള്ളികൾ ഗിരിജ എത്ര സ്വാദോടെ ഇറക്കുന്നു..

വാ രണ്ടു മിനിറ്റ് കിടന്നിട്ട് ഇനി എന്റെ പെണ്ണുങ്ങളെ ഞാൻ സുഖിപ്പിച്ചു തരാം... അവർ മുഖവും ചേർന്ന് കിടന്നു

വീണ്ടും മൂന്നു നാവുകൾ ഒന്ന് ചേർന്നു.. പിന്നെ റഷീദ്ന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവരുടെ മൂലകൾ മാറി മാറി നുകർന്നുകൊണ്ടേ ഇരുന്നു.. അതോടൊപ്പം നാല് മൂലകളും ഞെരിക്കാനും തലോടാനും അവൻ മറന്നില്ല.. പിന്നെ കഷം.. ലത ഇക്കിളിയാൽ പുളഞ്ഞു. ഒപ്പം സുഖത്താൽ കുറുകി... രണ്ടു പേരെയും മലർത്തി കിടത്തി ഇടയിൽ അവൻ കിടന്നു നാവു വീണ്ടും മൂലകളിൽ.. പിന്നെ പൂക്കിളി.. അവിടെ നിന്നും പുറിന് അടുത്തേക്ക്.

ഗിരിജ പറഞ്ഞപോലെ പൂർ നക്കുമോ.. എന്തായിരിക്കും ആ സുഖം.. ലത ഗിരിജയെ നോക്കി.. ഗിരിജ സുഖം കൊണ്ട് ഞെളിപിരി കൊള്ളുകയാണ്.

ഇപ്പോൾ പൂറിൽ മുഖം പതിയും എന്ന് രണ്ടു പേരും ചിന്തിക്കേ റഷീദ് എഴുന്നേറ്റു.

അവർ അവനെ നോക്കി..

പൂർ ഞാൻ ഒന്ന് കാണട്ടെ..

അവൻ അവരുടെ കാലുകൾ അകത്തി മുകളിലേക്കു ഉയർത്തി..

ഹോ ഗിരിജയുടെ വരിക ചുള്ള കണ്ണും പൂറും.. അവിടുത്തെ കളവും മണവും.. അവന്റെ വായിൽ വെള്ളം ഊറി

ഗിരിജ ചേച്ചിയെ.. ചേട്ടൻ പുലിയാണല്ലോ.. പൂറും കൂതിയും എല്ലാം പൊളിച്ചതാണല്ലോ..

ഉം. ഗിരിജ മുളി..

ലത ഗിരിജയെ നോക്കി.. ഇവർ കൂതീലും.. ദൈവമേ എന്തൊക്കെ ആണ് ഈ ലോകത്തിൽ നടക്കുന്നത്.

പെട്ടന്ന് അവൻ ലതയുടെ പുറിലേക്ക് നോക്കി.

പുറിൽ ഒത്തിരി മുഴുപ്പ് അല്ലാത്ത ഓട്ട.. കനും ചുളയും പേരിനു.. അവനു ചിരി പൊട്ടി.. പാവം.. സാരമില്ല.. ഇന്ന് മുതൽ പുതിയ കോൺട്രാക്ട് ആണല്ലോ.. ഇനി നീണ്ടോളം. കൂതി ഓപ്പൺ ചെയ്തിട്ടില്ല.. അവന്റെ കുണ്ണ ഒന്ന് വിറച്ചു.

അവന്റെ മുഖം ഗിരിജയുടെ പുറിലേക്ക്.. അവിടെ നിന്നും രൂചി എറിയ തേൻ നക്കി എടുക്കുമ്പോൾ വിരലുകളാൽ അവൻ ലതയുടെ പുറിനു ചുറ്റും തഴുകി കൊടുത്തു..

ഗിരിജ ചുരത്തിയ തേൻ കുടിച്ച് അവൻ ലതയുടെ പുറിലേക്ക് മുഖം അമർത്തി.. ഗിരിജയും ആയി താരതമ്യപ്പെടുത്താൻ പോലും പറ്റാത്ത പൂർ.. എന്നാൽ ആരും നക്കാത്ത പൂർ.. അതവനെ ആവേശം കൊള്ളിച്ചു.. അവളുടെ കുഞ്ഞി കനും ചുളയും അവന്റെ വായിൽ കിടന്നു നൃത്തം ചെയ്തു..

അമ്മേ.. ആ.. എന്ത് സുഖം.. അയ്യോ.. അയ്യോ.. അമ്മേ.. ഗിരീജേ... ഗിരീജേ.. എനിക്ക് എന്തോ പോലെ.. അയ്യോ.. എന്ന സുഖം ആണോ.. റഷീദേ.. എന്താ ചെയ്യുന്നേ... അയ്യോ .. എനിക്ക് താഴെ പൊട്ടാൻ പോകുന്ന പോലെ..

ലത പുലമ്പുന്നു... ഗിരിജ ആ കാഴ്ച കണ്ട് കിടന്നു.. ലതയുടെ പുലമ്പൽ അവനെ ആവേശം കൊള്ളിച്ചു. ഒടുവിൽ അവളുടെ ദേഹം വില്പ് പോലെ വളഞ്ഞു.. അവളുടെ കട്ട തേൻ റഷീദ് കുടിച്ചിറക്കി.. സുഖത്താൽ ഒന്നും മിണ്ടാനാവാതെ എന്നാൽ നാണത്താൽ ലത തിരിഞ്ഞു കിടന്നു..പിന്നെ മെല്ലെ മയങ്ങി പോയി

കട്ടിൽ കുലുങ്ങുന്ന പോലെ തോന്നിയ ലത മെല്ലെ കണ്ണ് തുറന്നു. മുറിയിൽ ഒരേ താളത്തിൽ കൈകൾ കൂട്ടി അടിക്കും പോലെ ഒരു ശബ്ദം.. ലത മെല്ലെ തിരിഞ്ഞു. അവിടെ കണ്ട കാഴ്ച അവളെ ഞെട്ടിച്ചു കളഞ്ഞു.. റഷീദ്ന്റെ കുണ്ണക്ക് മുകളിൽ കാൽ കവച്ചിരുന്നു ഒരേ താളത്തിൽ അടിക്കുകയാണ് ഗിരിജ.. അവൻ അവളുടെ മൂല പിടിച്ചു തിരുമ്മുന്നുണ്ട്.. അഴിഞ്ഞുലഞ്ഞ മുടി ഗിരിജ ഇടയ്ക്കു കെട്ടുന്നു എങ്കിലും വവീണ്ടും താഴെ വീഴുന്നു.. അത്

ഉപേക്ഷിച്ചു അവൾ അവന്റെ ശരീരത്തേക്ക് കിടന്നു അവൾക്കു ഏറ്റവും ഇഷ്ടപ്പെട്ട പൊസിഷൻ തിരഞ്ഞെടുത്തു ആഞ്ഞടിച്ചു..

അവളുടെ പൂറ്റിൽ കുണ്ണ കേറി ഇറങ്ങിയ മനോഹര കാഴ്ച.. ഇപ്പോൾ അവളുടെ സ്പീഡ്.. ഇങ്ങനെയും കളിക്കുമോ.. ലതക്ക് ഗിരിജയോടും ഭർത്താവിനോടും അസൂയ തോന്നി..

ആഹ്.. അഹ്.. എനിക്ക് വന്നു... ഗിരിജ

അവളുടെ സ്പീഡ് കൂടി.. പിന്നെ മെല്ലെ മെല്ലെ അവൾ നിർത്തി. പിന്നെ അവന്റെ ഊഴം ആയിരുന്നു.. ഗിരിജയെ മലത്തി കിടത്തി അവൻ കുണ്ണ കേറ്റി ഇറക്കി.. അപ്പോൾ ആണ് തങ്ങളെ നോക്കി കിടക്കുന്ന ലതയെ അവൻ കണ്ടത്..

ആ എണീറ്റോ

ഗിരിജ അവളെ നോക്കി.. മറ്റൊരു സ്ത്രീ തങ്ങളുടെ കളി നോക്കി കിടക്കുന്നത് അവളിൽ എന്തോ ആവേശം വർധിപ്പിച്ചു.. ഒപ്പം പൂറിൽ ഒഴുക്ക് കൂടി..

നിർത്തിയതല്ലേ.. റഷീദ്

അതേ.. ഗിരിജ

റഷീദിന്റെ സ്പീഡ് കൂടി.. ഒടുവിൽ അവന്റെ പാൽ അവളുടെ പൂർ നിറച്ചു.. അവൻ കുണ്ണ ഊരുമ്പോൾ ലത കണ്ടു.. അവന്റെ പാലും ഒപ്പം ഗിരിജയുടെ സ്കലനപാലും..

ഇത്രയും വലിയ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറ്റിൽ കേറണങ്കിൽ..

വെള്ളം കുടിച്ച് വരാം.. റഷീദ്

ഞങ്ങൾക്കും വേണം.. ഗിരിജ..

എന്നാൽ ജ്യൂസ് ആവാം..

അവൻ തയ്യാറാക്കിയ ജ്യൂസ് കുടിച്ച ശേഷം ലതയെ പുണർന്നു അവൻ മൂല ചപ്പൽ ആരംഭിച്ചു.. ഗിരിജ അവന്റെ ബാക്ക് സൈഡ് ഉമ്മകൾ കൊണ്ട് മൂടി.. എല്ലാം അവന്റെ നിർദ്ദേശ പ്രകാരം..

ഇനി ലതയുടെ പൂറിൽ അടി ചടങ്ങ് ആണ്..

ലതയുടെ കാലുകൾ മാക്സിമം വിടർത്തി അവളുടെ ഒഴുകി വരുന്ന തേനിൽ കുണ്ണ കുളിപ്പിച്ചു റഷീദ് അവളുടെ പൂറിൽ കുണ്ണ താഴേക്കും മുകളിലേക്കും ഉരച്ചു.

ഗിരിജ ചേച്ചി.. ലത ചേച്ചിയുടെ വലിയ ഓട്ട അല്ല കേട്ടോ.. എന്തായാലും ഗിരിജ ചേച്ചി ഇവനെ പിടിച്ചു വഴി കാണിച്ചു കൊടുത്തേ..

ഗിരിജ അവന്റെ കുണ്ണ ലതയുടെ പൂറിൽ തൊടുത്തു നിർത്തി.

ലത അത് വീക്ഷിക്കവേ തന്റെ പൂറിൽ ഇരുമ്പുലക്ക അടിച്ചു കയറ്റുന്ന വേദന അവൾ അറിഞ്ഞു

അമ്മേ.. അവൾ അലറി.. ആയോ.. ഊരോ.. എന്റെ പൂർ കീറിയെ...അയ്യോ.. റഷീദേ

ഇപ്പോൾ വേദന മാറും ചേച്ചി.. നല്ല കുണ്ണ ആദ്യം കേറിയെന്റെയാ..

ഒരല്പം സമയം . റഷീദ് ഒന്ന് ഊരി കുത്തി.. പിന്നെ അടി തുടങ്ങി.. വേദന മാറി അവന്റെ കുണ്ണയെ പൂർ ഉൾക്കൊണ്ടു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ലത സുഖത്താൽ കൂവി.. അവനാകട്ടെ ഒരു കന്യകയെ ഊക്കുന്ന ഫീൽ.. ഗിരിജ ആ കളി നോക്കി കിടന്നു..

കുറെ അടിച്ച ശേഷം അവൻ കുണ്ണ ഊരി മലന്നു കിടന്നു.. അവളോട് പൊതിക്കാൻ പറഞ്ഞു

താൻ ഇന്ന് വരെ ചെയ്യാത്ത കാര്യം.. ലത ആ സത്യം അവനു മുന്നിൽ തുറന്നു

സാരമില്ല ഗിരിജ ചേച്ചി പൊതിക്കുന്ന കണ്ടക്കിൽ അതുപോലെ അങ്ങ് ചെയ്ത മതി..

ഒടുവിൽ ലത അവനു മുന്നിൽ കവച്ചിരുന്നു കുണ്ണ പൂറിൽ കയറ്റി പൊതിച്ചു തുടങ്ങി.. ആദ്യം മെല്ലെ.. സുഖം കൂടിയപ്പോൾ അല്പം സ്പീഡിൽ.. പക്ഷെ അവൾക്കു പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ ആയില്ല. അവൾ വിറച്ചു..

എന്റെ.. ന്റെ.. പോയി..

ആദ്യം കിട്ടിയ പൊതി സുഖം.. എന്തൊക്കെ സുഖം..

പിന്നെ അവൻ അവരെ മെല്ലെ കുനിച്ചു നിർത്തി പിന്നിൽ കൂടി പൂറിൽ കുണ്ണ കേറ്റി അടി തുടങ്ങി..

ജീവിതത്തിൽ ഭർത്താവ് തന്ന സുഖത്തിന്റെ അപ്പുറത്ത് എന്തോ സുഖം വരാൻ ഇരിക്കുന്നു.. ലത അതറിഞ്ഞു

ആഹ്.. മ് .. അഹ്.. അയ്യോ

ഒടുവിൽ അവൾ ആ സുഖം അറിഞ്ഞു.. തന്റെ പൂർ പൊട്ടുന്ന സുഖം.. അവളുടെ പൊട്ടിയതും അവന്റെ ചൂട് പാൽ അവളുടെ ഗർഭ പാത്രത്തിലേക്ക്..

വിശ്രമത്തിനു ശേഷം അവൻ അടുത്തയായി ഗിരിജയുടെ കൂതി പാലാൽ നിറച്ചു.. കുറെ എതിർത്തു എങ്കിലും കാറി കൂവി എങ്കിലും മുറിയിലൂടെ ഓടി നടന്നെങ്കിലും ഒടുവിൽ ഗിരിജയുടെ സഹായത്തോടെ ലതയുടെ കന്യാ കൂതി അവൻ കുത്തി തുറന്നു.. ഒടുവിൽ അതിൽ പാൽ വീഴുന്ന സുഖവും അറിഞ്ഞു രണ്ടുപേരും കിട്ടിയ പൈസയും ആയി വീട്ടിൽ എത്തി..

റഷീദ് ബിസിനസ്സിൽ സംഭവിച്ച കാര്യങ്ങൾ അവതരിപ്പിച്ച അതേ രീതി ഗിരിജ ഭർത്താവിനോട് അവതരിപ്പിച്ചു..



വീട്ടിൽ പിള്ളേരുടെ മുന്നിൽ കവച്ചു നടക്കാൻ കഴിയാതെ പിള്ളേരെ വെളിയിൽ ഫുഡ് വാങ്ങാൻ ഏല്പിച്ചു ലത മുറിയിൽ തന്നെ കൂടി.. ആദ്യ സുഖങ്ങൾ ഓർത്തു

അടുത്ത ആഴ്ച വീണ്ടും അവർ മൂവരും കൂടി.. കളികളും കഴിഞ്ഞു അമ്പതിനായിരം രൂപയുമായി ഇരുവരും വീട്ടിൽ തിരിച്ചെത്തി.

അടുത്ത ശനിയാഴ്ച ആണ് ഗോവിന്ദ് ഭായ് വരുന്നത്.. അന്ന് പൈസ മൊത്തം കിട്ടും എന്നാണ് റഷീദ് പറഞ്ഞത്.. പകൽ കളി രണ്ടുപേരെയും നന്നായി ക്ഷീണിപ്പിച്ചതുകൊണ്ട് ഉറങ്ങാൻ എളുപ്പം ആയി.. പൈസയുടെ പ്രശ്നം വന്നതിൽ പിന്നെ ശേഖർ കളി നിർത്തി. ലതയുടെ കെട്ടിയവന്റെ അഡ്രസ് പോലും ഇല്ല..

ശനി.. തങ്ങളുടെ കുടുംബ വഴക്ക് അവസാനിക്കുന്ന ദിനം.. ഒൻപതു ലക്ഷത്തിൽ (മുതലിൽ )ഒതുക്കുമോ അതോ പൈസ ഇട്ടപ്പോൾ പറഞ്ഞപോലെ പത്തു വേറെ കൂട്ടി തരുമോ.. രണ്ടു പേരും മനസ്സിൽ ചിന്തകളോടെ രാവിലെ എട്ട് മണിക്ക് റഷീദ്ന്റെ വീട്ടിൽ എത്തി..

വാ വാ..

റഷീദ് അവരെ ഉള്ളിലേക്ക് ക്ഷണിച്ചു.

ഗോവിന്ദ് ഭായ് എത്തിയിട്ടുണ്ട്.. ഇരിക്ക്

അവർ സോഫയിൽ ഇരുന്നു.. അല്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു അറുപതു വയസിനു മുകളിൽ പ്രായം വരുന്ന സിനിമയിൽ കാണും പോലെ വെളുത്തു മാർവാടി സ്റ്റൈലിൽ ഗോവിന്ദ് ഭായ് എത്തി.. അവർ തൊഴുതു എഴുന്നേറ്റു.. ഹിന്ദി പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് അറിയാത്ത കൊണ്ടും ഗോവിന്ദ് പറയുന്നത് റഷീദ് വിവർത്തനം ചെയ്യുന്ന കൊണ്ടും തുടർ വാക്കുകൾ മലയാളത്തിൽ തന്നെ തുടരുന്നു.

ഗോവിന്ദ് ഭായിയുടെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം അവർ ഇരുന്നു.

ക്ഷമിക്കണം ഇങ്ങനെ ഒക്കെ സംഭവിച്ചതിലും നിങ്ങളെ ബുദ്ധി മുട്ടിച്ചതിലും.. ഞങ്ങൾക്ക് കൂടുതലും ഇൻവെസ്റ്റ് ചെയ്യുന്നത് ആണുങ്ങൾ ആണ്..ഇ ജില്ലയിൽ തന്നെ ഏകദേശം 45 കോടി രൂപ ഞങ്ങൾക്ക് തന്നവർ ഉണ്ട്.. അവരാരും തിരക്കി വന്നില്ല..

ഭായ് .. വീട്ടിൽ വഴക്കായിട്ടാണ് ഗിരിജ

എനിക്കറിയാം.. ഒരു മിനിറ്റ്

ഗോവിന്ദ് റഷീദ്നെ അകത്തേക്ക് വിളിച്ചു.. അല്പം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ റഷീദ് പുറത്തേക്ക് വന്നു

ഭായ്

ഭായ് വെള്ളം കുടിക്കാൻ പോയതാണ്.

പൈസ..

www.kkstories.com  
തരും.. പിന്നെ ഭായ്

ഭായ്

ഭായ്ക്ക് നിങ്ങളെ കണ്ടപ്പോൾ മുതൽ നാക്കിന് ഒരു ചൊരിച്ചിൽ.. അതാണ് എന്നെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞത്..

മനസിലായില്ല

ഭായ്ക്ക് നിങ്ങളുടെ മുന്നിൽ ഇരിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല എന്ന്.. അറുപതു കഴിഞ്ഞ ആളല്ലേ.. പുള്ളിക്ക് പൂർ നക്കാൻ തോന്നുന്നെന്നു.. നിങ്ങളോട് ഒന്ന് സംസാരിച്ചു ഒക്കെ ആക്കാൻ

റഷീദ്.. ഞങ്ങൾ റഷീദ് ന് തന്നു.. ഇ കിലവൻ

ചേച്ചി. ഊക്കാൻ ചോദിച്ചില്ലല്ലോ.. നക്കാൻ അല്ലെ ചോദിച്ചുള്ളൂ.. അയാൾക്കു പൊങ്ങിലായിരിക്കും.. പൈസ അയാളു് തരണം.. ആലോചിക്കാൻ ഒന്നും ഇല്ല.. നമ്മുടെ മുറിലോട്ട് ലത ചേച്ചി കേറിക്കോ.. പത്തു മിനിറ്റ് കാര്യം അല്ലെ ഉള്ളു

ലതയെ അവൻ ആദ്യം വിട്ടതിൽ ഒരു കാര്യം ഉണ്ടായിരുന്നു.. ഗിരിജയെ ഒന്ന് ഊക്കണം ആ സമയം

ലത അകത്തേക്ക് പോയതും റഷീദ് ഗിരിജയെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു.. സമയം മുന്നോട്ട്.. ഏകദേശം മൂക്കാൽ മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞു..ഗിരിജ യുടെ ഷഡി മാത്രം ഊരി അവളെ സോഫയിൽ ചാരി ഇരുന്നു റഷീദ് കൊതിപ്പിക്കുന്നു.ഇന്ന് പാൽ ഒഴിച്ചാൽ ഭായ് അറിയും.. വരാറായതും അവളോട് പൊങ്ങാൻ പറഞ്ഞു അവൾ ഉയർന്നതും അവന്റെ പാൽ അവളുടെ തുടയിൽ തെറിച്ചു.. ഗിരിജക്ക് രണ്ടു വട്ടം പോയിരുന്നു.. അവൾ ബാത്റൂമിൽ പോയി തിരികെ വരുമ്പോൾ അവനും കഴുകി വന്നിരുന്നു..

ഭായി നല്ല പൂർ തീറ്റ ആണല്ലോ.. ഇതുവരെ ലത ചേച്ചിയെ കണ്ടില്ലല്ലോ.. അവൻ ടീവി ഓൺ ആക്കി..

വീണ്ടും ആര മണിക്കൂർ.. ഗോവിന്ദ് ഭായ് പുറത്തേക്കു വന്നു.. അയാൾ ഒരു ടവൽ ഉടുത്തിരിക്കുന്നു.. റഷീദ്നെ അയാൾ അകത്തേക്ക് വിളിച്ചു..

ഇരുപത് മിനിറ്റ്.. ഗിരിജ ടീവി കണ്ടുകൊണ്ടെ ഇരുന്നു.. പെട്ടന്ന് പുറത്ത് ഒരു വാഹനം വന്നു നിന്നു.. റഷീദ് വെളിയിലേക്ക് വന്നു..

ചേച്ചി ആ റൂമിലേക്കു ഇരുന്നോ..

ഗിരിജ വേഗം അവൻ പറഞ്ഞ റൂമിലേക്ക് കയറി ഡോർ അവൾ പാതി അടക്കുമ്പോൾ റഷീദ്ന് പിന്നാലെ ഒരു ആൺ ഡോക്ടറും കൂടെ രണ്ടു നേഴ്സും അകത്തേക്ക് പോകുന്നത് കണ്ടു..

എന്തിനാണ് ഡോക്ടറും നഴ്സും ഇപ്പോൾ ഇവിടെ.. അവൾക്കു ഒന്നും മനസിലായില്ല..

ഡോർ അടച്ചു അവൾ കട്ടിലിൽ കിടന്നു.. ഒന്നര മണിയ്ക്കൂർ.. ഗിരിജ ഉറങ്ങിയത് അറിഞ്ഞില്ല. റഷീദ് അവളെ തട്ടി വിളിച്ചു. അവൾ എണീറ്റു

നല്ല ഉറക്കമാരുന്നല്ലോ. ഭായ് വിളിക്കുന്നുണ്ട്.. ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആയി വാ..

ലത ചേച്ചി..

വേറെ റൂമിൽ സുഖ ഉറക്കം

ഗിരിജ ഫ്രഷ് ആയി ഭായി കിടക്കുന്ന റൂമിലേക്ക് ചെന്നു.. പിന്നെ ഭായിയുടെ ഒരു നക്കൽ പ്രകടനം ആയിരുന്നു.. അവളുടെ ശരീരത്തു അയാൾ നക്കാത്ത ഒരു ഇടവും ഇല്ലാതായി.. അവളുടെ പൂർ തേൻ രണ്ട് വട്ടം അയാൾ കുടിച്ചു... പിന്നെ അയാൾ തിരിഞ്ഞു കിടന്നു തന്റെ കുണ്ണ ചപ്പുവാൻ അവളെ ക്ഷണിച്ചു ടൗവൽ മാറ്റി.. അവൾ ഞെട്ടി പോയി..

സുനിലിന്റെ കുണ്ണയുടെ ഇരട്ടി തടിയും സുനിലിന്റെ നീളത്തിന്റെ വീണ്ടും പാതി കുടിയ നീളവും.

അമ്മോ.. അവൾ വാ പൊളിച്ചു..

പേടിയോടെ അവൾ അത് നക്കാൻ തുടങ്ങി.. എന്നാൽ അവൾ അത് വായിൽ എടുക്കാൻ ആയിരുന്നു അയാൾക്കിഷ്ടം.. ഒടുവിൽ തന്റെ വായിൽ ഒതുങ്ങാത്ത കുണ്ണ അവൾ വായിലാക്കി.. അവൾക്കു ശ്വാസം മുട്ടി.. വായിക്ക് വേദന..

ഭായ് അധിക നേരം ദീർഘിപ്പിച്ചില്ല.. അവൾക്ക് അത് ആശ്വാസവും ആയി.. എന്നാൽ അയാൾ അവളെ പെട്ടന്ന് തിരിച്ചു കിടത്തി പൂറ്റിൽ കുണ്ണ അടിച്ചു കേറ്റി.. ഓർക്കാപ്പുറത്തു..തന്റെ പൂർ തുളയുടെ ഇരട്ടി വലിപ്പം ഉള്ള കുണ്ണ.. അവൾ അലറി.. കണ്ണ് നിറഞ്ഞു.. അതൊന്നും അയാൾക്കു പ്രശ്നം ആയിരുന്നില്ല... ഒടുവിൽ അവളുടെ പൂറ്റിൽ പാൽ ഒഴിച്ച് പിന്നെ ബലമായി കൂതിയിലും കുണ്ണ കേറ്റി പാൽ ഒഴിച്ച് അയാൾ അവളെ സ്വതന്ത്ര ആക്കി.. കവച്ചു കവച്ചു കുളിമുറിയിൽ കയറി കുളിക്കുമ്പോൾ വല്ലാത്ത നീറ്റൽ .. ഒടുവിൽ അവൾ ഒരുങ്ങി പുറത്തു വരുമ്പോളും ലതയെ കണ്ടില്ല..

ലത ചേച്ചി

ഉറക്കം വിട്ടിട്ടില്ല.. ഫുഡ് ഇപ്പോൾ വരും കേട്ടോ.. ചേച്ചി ആ റൂമിൽ പോയി റസ്റ്റ് എടുത്തോ.. ഞാൻ വിളിച്ചോളാം.. ഗിരിജ മുറിയിൽ കയറി കട്ടിലിൽ കിടന്നു..

ഓട്ടപ്പൂർ ആയ തനിക്കു ഇങ്ങനെ എങ്കിൽ ലതച്ചേച്ചി.. ദൈവമേ ചേച്ചിയുടെ പൂർ കീറിയോ, കൂതി കീറിയോ.. അതാണോ ഡോക്ടർ.. ഗിരിജക്ക് തല കുറങ്ങി

ചേച്ചി ഫുഡ് വന്നു കേട്ടോ.. റൂമിലേക്ക് ബിരിയാണിയുമായി റഷീദ് വന്നു..

റഷീദ് ലത ചേച്ചി എവിടെ

ഉറക്കമാണ്

സത്യം പറ റെഷീദ് [www.kkstories.com](http://www.kkstories.com)

ചേച്ചി അത്.. ഭായി ഒരു വിധം പൂർ തുറന്നു.. കൂതി കേറ്റിയപ്പോ അല്പം കീറി... ചെറിയ ഒരു ബ്ലീഡിങ്.. പേടിക്കാൻ ഒന്നും ഇല്ല.. ഒരു രണ്ട് സ്ലിപ്..

റെഷീദേ.. ഗിരിജ തളർന്നു ബെഡിൽ ഇരുന്നു

പേടിക്കണ്ട ചേച്ചി.. ഒന്ന് മയങ്ങാൻ ഇൻജക്ഷൻ കൊടുത്തു.. ബ്ലഡ് ഒക്കെ നിന്നു.. അടുത്താഴ്ച സ്ലിപ് എടുക്കാം..

ഞങ്ങൾക്ക് ഭർത്താക്കന്മാർ ഉണ്ട് റെഷീദ്

എന്ന ചെയ്യാനാ ചേച്ചി.. ഭായ് നക്കാനെ എന്നോട് പറഞ്ഞുള്ളൂ.. പേടിക്കണ്ട.. ഞാൻ വീടിന് അടുത്താക്കാം കാരിൽ..

പൈസ..

അത് പിന്നെ ഫണ്ട് ഇങ്ങോട്ട് ട്രാൻസ്ഫർ ആയിട്ടില്ല.. ഭായ് ഇവിടെ നിന്നുവാ..  
വന്നിട്ടേ പോകൂ.. അടുത്ത ശനിയാഴ്ച ഫുൾ എമൗണ്ട് വരും.. ഇന്ന് ഭായ് ഒരു  
ലക്ഷം വെച്ചു തരാൻ ഏല്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.. ശനിയാഴ്ച ഇരട്ട സംഖ്യ കൂട്ടി തരും  
ഉറപ്പ്.. ഇപ്പോൾ മൊത്തം രണ്ട്.. ശനിയാഴ്ച പതിനെട്ടു ലക്ഷം..

ഇത് ചതിയാണ് റെഷീദ്.. ഇനിയും അടുത്താഴ്ച വരുമ്പോൾ ഇതുപോലെ  
പുറം കൂതിയും കൊടുക്കാൻ പറഞ്ഞാൽ..

ഭായ് അവിടേക്കു വന്നു എന്തോ പറഞ്ഞു

ലത ചേച്ചി എണീറ്റു.. ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ പേടിക്കണ്ടാന്ന്

ഗിരിജ അവർ കിടന്ന റൂമിലേക്ക് ചെല്ലുമ്പോൾ ഒരു ഉടുതുണി പോലും  
ഇല്ലാതെ കട്ടിലിൽ കിടന്നു കരയുന്ന ലത

ഗിരീജ.. എന്റെ മൊത്തം കീറിയടി.. ചതിക്കുവാടി ഇവന്മാർ നമ്മളെ

രണ്ടുപേരും കെട്ടിപിടിച്ചു കരഞ്ഞു..

ലതച്ചേച്ചി ഫുഡ് റെഡി ആണ്.. കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ രണ്ട് ടാബ്ലറ്റ് ഉണ്ട്.

രണ്ടുപേർക്കും ഫുഡ് മേശയിൽ വെച്ച് റെഷീദ് പിന്നെ ഗുളികകൾ നോക്കാൻ  
തുടങ്ങി.

ദാ ഇതാണ്.. എല്ലാത്തിലും എഴുതിയിട്ടുണ്ട്.. പോകുമ്പോൾ മൊത്തം  
കൊണ്ടുപോകേണോ

പേടിക്കണ്ട ചേച്ചി.. ജസ്റ്റ് ഒരു സ്ക്രച്ച്.. സ്റ്റിച്ച് എടുക്കുമ്പോൾ അത് മാറും.

കാറിൽ കയറുമ്പോൾ ആണ് തന്റെ വാച്ച് ഗോവിന്ദ് ഭായി കളിച്ച റൂമിൽ  
ആണ് എന്ന് അവൾ ഓർത്തത്.. അതെടുക്കാൻ അവൾ റൂമിലേക്ക്  
ചെല്ലുമ്പോൾ റെഷീദ് ഫോൺ ചെയ്യുന്നു..

ബുധനാഴ്ച സുധാനിക്ക് ഫ്ലൈറ്റ് ടിക്കറ്റ് എടുക്കും.. ക്യാമറ നാലെണ്ണം വേണം.. പഴയ ക്യാമറ മാൻ വേണ്ട.. എടുക്കുമ്പോൾ നല്ല ക്ലാരിറ്റി വേണം.. ഗിരിജയുടെ പൂർ മാത്രം ഒപ്പി എടുത്ത ലക്ഷങ്ങൾ കിട്ടും.

ഗിരിജ തെട്ടി.. അപ്പോൾ അടുത്ത ആഴ്ച തങ്ങളെ കളിക്കുന്നത് വീഡിയോ എടുത്ത്.. അവൾ വിയർപ്പ് തുടച്ചു ഡോറിൽ തട്ടി..

ആയോ പോയില്ലേ ചേച്ചി.

എന്റെ വാച്ച്

ഓ.. റഷീദ് വാച്ച് എടുത്തു കൊടുത്തു.. ഗിരിജ കവച്ചു കവച്ചു താനാവിനെ പോലെ നടക്കുന്ന കണ്ട റഷീദ് ചിരിച്ചു..ആ സുധാനി പയ്യൻ ബോംബെ ഉണ്ട്. അവനോട് ഇങ്ങോട്ട് പോരാൻ പറ

വൈകിട്ട് ഏഴ് മണി ആയപ്പോൾ ലതയുടെ വീട്ടിൽ രണ്ടുപേരും ഇറങ്ങി. ലത ചേച്ചിയെ എങ്ങിനെ വിവരം അറിയിക്കും.. പാവം ചിലപ്പോൾ ചത്തു പോകും.. എങ്ങിനെ രക്ഷപെടും.. ഗിരിജ തലപ്പുകഞ്ഞു.. തത്കാലം ഇന്ന് ലതയോട് വിവരം അറിയിക്കേണ്ട എന്ന് അവൾ തീരുമാനം എടുത്തു. ഒപ്പം ഇന്ന് വീട്ടിലേക്ക് പോകുന്നില്ല എന്നും..കവച്ചു കവച്ചു എങ്ങിനെ.. ഇപ്പോഴും നീറ്റൽ ആണ്

അവൾ ശേഖരിനെ ഫോൺ വിളിച്ചു ഒന്ന് കിട്ടിയ കാര്യം പറഞ്ഞു. ബാക്കി മൊത്തം അടുത്താഴ്ച എന്നും വിനോദ് ഭായ് വന്ന വിവരവും അവൾ അറിയിച്ചു.. കൂടെ വണ്ടിയിൽ നിന്നും ഇറങ്ങിയപ്പോൾ ലത തല കറങ്ങി വീണെന്നും ഇന്ന് വരുന്നില്ല ലതയുടെ വീട്ടിൽ ആണെന്നും പറഞ്ഞു.

ശേഖർ ഒന്ന് മുളി

രാത്രി പത്തു ആയപ്പോൾ ലതക്കു വേദന.. ഗിരിജ വേദനക്കുള്ള ഗുളിക കൊടുത്തു.. അപ്പോഴാണ് പുറത്തു ശേഖറിന്റെ ശബ്ദം..

ഗിരിജേ ഗിരിജേ..

അയ്യോ ചേട്ടൻ.. പൈസ ഇവിടെ വെച്ച് കിടക്കുന്ന കൊണ്ടാവും..

ഗിരിജ വേഗം ലതയുടെ മോനെ വിളിച്ചു ഞാനും അമ്മയും ഉറങ്ങി എന്ന് പറയാൻ പറഞ്ഞു..

ഡോർ തുറന്ന പയ്യനോട് ശേഖർ

ഗിരിജ

അമ്മയും ആന്റിയും ഉറങ്ങിയല്ലോ അങ്കിളെ

ഓ.. എനിക്ക് കേറല്ലോ അല്ലെ..

ശേഖർ വുമിൽ നോക്കുമ്പോൾ രണ്ടുപേരും ഉറക്കം..

ശേഖർ ഗിരിജയുടെ പെർസ് തുറന്നു. അതിൽ നിന്നും പൈസ എടുത്തു.

ആന്റിയോട് പറഞ്ഞതക്ക് അങ്കിൾ വന്നു പൊതി കൊണ്ട് പോയന്ന്.. വല്ലായിടത്തും ഇങ്ങനെ വെക്കാൻ ഉള്ളതല്ല ഇത്.. ഇതുണ്ടാക്കിയതിന്റെ വില അവൾക്കറിയില്ല.. വീട്ടിൽ അവനാരെ സഹിക്കാം.. കൊച്ചവൾ തള്ളേ കാണാഞ്ഞു തൊണ്ട കീറുവാ.. ഞാൻ കൊണ്ട് നടന്നു മടുത്തു.. കരച്ചിൽ ഒന്ന് നിർത്തേണ്ട

ശേഖർ പുറത്തേക്ക് നടന്നു .ഗിരിജയുടെ ചങ്ക് ആദ്യമായി പൊട്ടി. സജീവിന്റെ കുഞ്ഞ്.. അതിനെ സ്വ്യാന്തം എന്ന് കരുതി ചേട്ടൻ.. ആദ്യമായ് ആ കുഞ്ഞുണ്ടാകാൻ, പ്രസവിക്കാൻ കാണിച്ച ആവേശം.. തെറ്റ്.. ഞാൻ ചെയ്തത് എല്ലാം തെറ്റ്.. ഇനി എങ്ങിനെ ഊരും തങ്ങളുടെ വീഡിയോ ഇറങ്ങിയാൽ.. എതിർത്താൽ പൈസ.. ഗിരിജ കട്ടിലിൽ കിടന്നു ആ രാത്രി മുഴുവൻ കരഞ്ഞു

രാവിലെ തങ്ങളുടെ ബ്ലൂ ഫിലിം എടുക്കാൻ ഉള്ള അവരുടെ പദ്ധതി ഗിരിജ ലതയെ അവതരിപ്പിച്ചു.. ലത കരച്ചിൽ തുടങ്ങി.. ഞാൻ ചാകുവേ.. തീ വെച്ച് ചാകുവേ



ചേച്ചി നമുക്ക് പിടിച്ചു നിന്നു.. എന്തെങ്കിലും ഒരു പോംവഴി കാണണം...

എന്ന പോംവഴി.. അവന്മാർ പൂവും കുതിയും കിണറാക്കി ഇട്ടിരിക്കുവല്ലേ..  
നമ്മുടെ പൈസ

ചേച്ചി നമുക്കു കേസ് കൊടുത്താലോ

ചത്താലും ഞാനില്ല.. പിന്നെ പത്രത്തിൽ വന്നു കൂടുതൽ നാവും..  
അതിനേക്കാൾ ചാകുന്നതാ..

ഗിരിജ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല.

ചേച്ചി കഴിഞ്ഞ ദിവസം പത്രത്തിൽ കണ്ട ഓർമ ഇവിടുത്തെ എസ് പി ഒരു  
പെണ്ണാണ്.. പെണ്ണാകുമ്പോൾ അവർ നമ്മളെ ചതിക്കില്ലല്ലോ.. നമുക്കു  
കാര്യം പറയാം.. ചതി പറയാം

ഒടുവിൽ ഗിരിജക്ക് ലത വഴങ്ങി.. പിറ്റേന്ന് എസ് പി യെ കാണാൻ അവർ  
തീരുമാനിച്ചു . ഗിരിജ പിറ്റേന്ന് കുറെ അമ്പലങ്ങളുടെ ലിസ്റ്റ് കൊടുത്ത്  
അന്നും അവിടെ കൂടി

പിറ്റേന്ന് രണ്ടുപേരും വിറച്ചു വിറച്ചാണ് എസ് പി ഓഫീസിൽ എത്തിയത്..  
തല അവർ സാരിയാൽ മുഖം സൈഡ് മറയ്ക്കും പോലെ മുടി

ഭാഗ്യത്തിന് കാവൽ ഒരു വനിതാ പോലീസ്

എന്താ

എസ് പി യെ കാണാനാ

പരാതിയ

ഉം..

അവർ അകത്തേക്ക് പോയി

എസ് പി സുമലത

എല്ലാ വിവരങ്ങളും കേട്ടു.. ലത കഴിക്കുന്ന മെഡിസിൻ നോക്കി..

കഷ്ടം ആണല്ലോ.. ഇങ്ങനെ ഒക്കെ വല്ലവരും പറഞ്ഞു കെട്ടിട്ട്

രണ്ടുപേരും കരഞ്ഞു

അവരുടെ കണ്ണ് നീരിൽ എല്ലാം ഉണ്ടായിരുന്നു

നിങ്ങൾ രണ്ട് പേരും രണ്ട് പരാതി എഴുതി താ ഒന്ന് നോട്ടിരട്ടിപ്പ് തട്ടിപ്പ്.. രണ്ട് പീഡനം, നീല ചിത്ര നിർമ്മാണം..

എസ് പി പറഞ്ഞപോലെ അവർ പരാതി എഴുതി

ഇതിൽ പീഡനം ഞാൻ തല്ക്കാലം എന്റെ കൈയിൽ വെക്കുവാ.. ആവശ്യം വന്നാൽ മതി നമുക്കു. ഇല്ലങ്കിൽ കോടതി വല്ലതും വരണകിൽ.. അവന്മാരെ പൊക്കാൻ ഈ പരാതി മതി.. അറസ്റ്റ് കഴിയുമ്പോൾ നമുക്കു ആവശ്യം ഉള്ളതിൽ കൂടുതൽ പരാതി കിട്ടും.. അവർ പറഞ്ഞ ദിവസം നിങ്ങൾ പൊക്കോ.. ഞാൻ പിന്നാലെ ഉണ്ടാവും.. ഒരു സമയം പറഞ്ഞ മതി

രാവിലെ പത്ത്

ശെരി.. ധൈര്യമായി പൊക്കോ.. എന്തായാലും ഈ പരാതി തരാൻ നിങ്ങൾ കാണിച്ച ധൈര്യത്തിനു അഭിനന്ദനങ്ങൾ..

അതി ബുദ്ധിശാലി ആയ എസ് പി ആരെയും ഈ വിവരം അറിയിച്ചില്ല.

വെള്ളിയാഴ്ച നല്ല കട്ട പോലീസുകാരെ അവർ ശെനിയായ്ക കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി പോകാൻ തയാറാക്കി നിർത്തി. ശനിയായ്ക ഒൻപതു ആയപ്പോൾ അവർ കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി സ്റ്റേഷനിൽ എത്തി.

പത്തു മണി..

ഗിരിജയും ലതയും റഷീദന്റെ വീട്ടിൽ എത്തി.

എന്താ ചേച്ചി താമസിച്ചത്.. ഭായ് ആകെ കലിപ്പായി നിക്കുവാ

ഇന്ന് പൈസ തരുന്ന ദിവസല്ലേ പുലർന്നിട്ട് പോരാന്നു കരുതി

അവർ അകത്തേക്ക് കയറുമ്പോൾ രണ്ടു പേരെ ഹാളിൽ കണ്ടു

അവർ

ഇന്ന് അവർക്കും പൈസ കൊടുക്കണം

പെട്ടന്ന് അവർക്കെതിരെ ഒരു നീഗ്രോ പയ്യൻ കടന്ന് പോയി.. നിങ്ങൾ മാത്രം ഇട്ടു.. അവന്റെ മുന്നിലെ മുഴ കണ്ട ഗിരിജ തെട്ടി.. ഇവനാണ് തങ്ങളെ ബ്ലൂ ഫിലിമിൽ കളിക്കാൻ വന്നവൻ... ദൈവമേ എസ് പി വന്നില്ലെങ്കിൽ ഇന്ന് ഈ കുണ്ണയും കേറും തങ്ങളെ ലോകം കാണും പിന്നെ ആത്മഹത്യ..

www.kkstories.com

വാ ചേച്ചി

അവൻ അവരെ റൂമിൽ കയറ്റി.. അവിടെയും ഇവിടെയും ലൈറ്റ്

ഇതെന്താ റഷീദ്

അതോ ചേച്ചി.. ഇന്ന് പൈസ മൊത്തം ആദ്യം ഭായ് തരും.. ഭായിയുടെ ഒരു ഫ്രണ്ട് ഇന്ന് നിങ്ങളെ അതുകഴിഞ്ഞു കളിക്കും.. ഈ ലൈറ്റ് വെട്ടത്തിൽ..അവൻ നല്ല കളി വീരനാ.. ഇടക്ക് എനിക്ക് ഈ കളി ഒന്ന് കാണാൻ ഞാൻ വീഡിയോ എടുപ്പിക്കും

റഷീദ്.. അതൊന്നും നടക്കില്ല..

ഇതേ സമയം വീടിനു പുറത്തു യൂണിഫോമിൽ അല്ലാതെ സുമലതയും എട്ട് പോലീസും നാല് വനിതാ പോലീസും ഗേറ്റ് തുറന്നു അകത്തേക്ക് കയറി

പതിനഞ്ചോളം പോലീസ് വീട് വളഞ്ഞു

കാളിങ് ബെൽ അടിച്ചപ്പോൾ നേരത്തെ ഹാളിൽ ഇരുന്ന ഒരാൾ വാതിൽ തുറന്നു

സുമലത :ഞങ്ങൾ ഒരു ചാരിറ്റബിൾ ട്രസ്റ്റിന്റെ ധന ശേഖരണാർത്ഥം വന്നതാണ്. എന്തെങ്കിലും ഒരു സംഭാവന

ഓണർ അകത്തു വിളിക്കാം

അവൻ അകത്തേക്ക് കേറിയതും അവർ സോഫയിലും കസേരകളിലും ഇടം പിടിച്ചു..

ഈ സമയം മുറിയിൽ ഭായും നീഗ്രോ പയ്യനും എത്തിയിരുന്നു.. ഗോവിന്ദ് ഭായിയുടെയും റഷീദ്ന്റെയും പുറകിൽ നിന്ന അവൻ ഗിരിജയെ കണ്ടപ്പോളെ പൊങ്ങി.. റഷീദ് സംസാരിക്കുന്ന സമയം അവൻ അവന്റെ പേരും കുണ്ണ വെളിയിൽ ഇട്ടു അവരെ കാണിച്ചു.. കറുത്ത കുണ്ണ. അതിന് മുന്നില് ഭായ് ഒന്നും ആയിരുന്നില്ല.. അതുകണ്ടു ഗിരിജയും ലതയും പരസ്പരം നോക്കി.. അവൻ അത് ഉള്ളിൽ ഇട്ട സമയം റഷീദ്നെ പുറത്തു നിന്നും മറ്റൊരാൾ വിളിച്ചു

എന്താടാ

പുറത്തു നാലഞ്ചു പെണ്ണുങ്ങളും കുറെ ആണുങ്ങളും. സാറിനെ കാണാൻ വന്നതാ

എന്നെയോ

ആ... ഏതോ ട്രസ്റ്റിന്റെ ആൾക്കാരാ

പിരിവിനാരിക്കും.

റഷീദ് പുറത്തേക്ക് നടന്നു. ഗിരിജക്കും ലതക്കും ആശ്വാസം ആയി. ധൈര്യവും.. എസ് പി എത്തി

നമസ്കാരം സർ.. റഷീദ്നെ കണ്ട സുമലത എണീറ്റു

നല്ല പീസ്.. റഷീദ് മനസ്സിൽ കരുതി..

എന്താ

ഞങ്ങൾ ഒരു ചാരിറ്റബിൾ ട്രസ്റ്റിന്റെ.. അല്ല സാറിന്റെ വീട് കൊട്ടാരം പോലുണ്ടല്ലോ.. എന്തുഭംഗി

അവൾ എഴുന്നേറ്റ് ഹാളിൽ നടന്നു . റഷീദ്ന് ദേഷ്യം ആയി.. അവർ മുറിയിലേക്ക് പോകാൻ തുടങ്ങി

നിങ്ങൾ എങ്ങോട്ടാ എന്റെ അനുവാദം ഇല്ലാതെ

സാറിന്റെ വീടിന്റെ മുറിയൊക്കെ കാണാൻ..

എന്റെ വീടിന്റെ മുറി ഞാൻ കാണിക്കണ്ടവരെ കാണിച്ചോളാം

ഗിരിജയും ലതയും അല്ലാതെ ഞാനും കാണട്ടഡാ\*\*\*\*\*നിന്റെ മുറി

റഷീദ് ഞെട്ടി

പോലീസ്

എവിടെ അവർ എവിടെ

ഇവിടെ ഇല്ല..

ബ്ലൂ ഫിലിം പിടുത്തം തുടങ്ങിയോട.. ഷൂട്ടിംഗ് ഞങ്ങൾക്കും ഒന്നു കാണാൻ...

പെട്ടന്ന് റഷീദ് ഓടാൻ തുടങ്ങിയതും കീഴ് വയറിനു തോഴി കിട്ടിയതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു.

കാർലോസ് ഇവനേം ഈ നിക്കുന്ന രണ്ടവന്മാരെയും പൊക്കി അകത്തേക്ക് കൊണ്ടുവാ.. മൂന്ന് പേരെയും വേണ്ട രീതി കൈകാര്യം ചെയ്തേക്കണം.. പുറത്തേക്കുള്ള എല്ലാ ഡോറിലും ഓരോരുത്തർ നിക്കണം.. ഗ്രൗണ്ടിന് പുറത്തുള്ളവരെ അകത്തേക്ക് വലിച്ചെക്കും.. നാലുപേരെ മുറിയിലേക്കും

സുമലത ഒരു ഡോർ തുറന്നു.. ആ മുറിയിൽ ആരും ഇല്ല. അടുത്ത മുറി തുറക്കുമ്പോൾ ഗിരിജയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു കട്ടിലിലേക്ക് വലിക്കുന്ന ഭായ്..

ആ ഗോവിന്ദ് ഭായ്..

ഗോവിന്ദ് ഞെട്ടി നോക്കി.. നാലഞ്ചു പെണ്ണുങ്ങളും പുറകെ റഷീദ്നെയും മറ്റു രണ്ടുപേരെയും തൂക്കി നാല് പേരും. റഷീദിന്റെ മുഖത്തു ഇടി കിട്ടിയ അവസ്ഥ.. മറ്റവർക്കും കുറച്ചു കിട്ടിയിട്ടുണ്ട്.

ഭായ്യിയും സുമലതയും റഷീദും സംസാരം ഇനി മലയാളത്തിൽ

ഭായ് : ആരാണു നിങ്ങൾ

സുമലത.. ഇവിടെ അടുത്ത് പോലീസ് സ്റ്റേഷനീന

ഭായ് ഞെട്ടി : പോലീസ്

പോലീസ് എന്ന് കേട്ടപ്പോഴേ നീഗ്രോയുടെ കിളി പോയി.

ആ പോലീസ്.. ഞാൻ എസ് പി സുമലത

ഈ സ്ത്രീകൾ ഒരു പരാതി തന്നിരുന്നു.. നോട്ട് ഇരട്ടിച്ചു കൊടുക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞു പത്തു ലക്ഷം വാങ്ങി, പിന്നെ ഇവരെ താനും ഇവനും പീഡിപ്പിച്ചു..നീ ഈ സ്ത്രീയുടെ ബാക്ക് കീറി.. അവിടെ സ്ലിപ്പ് ഇട്ടു.. പിന്നെ ഇവരെ വെച്ച് ബ്ലൂ ഫിലിം നിർമ്മാണം.. ഇവനാണോ ഹീറോ

ഭായ് :നൂണ.

സുമലത :പിന്നെ ഈ കാണുന്ന കാഴ്ചകൾ എന്നാടാ.. ഈ സ്ത്രീകൾ എന്തിനാടാ ഇവിടെ വന്നത് ഞാൻ കേറി വന്നപ്പോ ഈ സ്ത്രീയുടെ കൈയിൽ പിടിച്ചു നീ വലിച്ചത് എന്തിനാ..

പറഞ്ഞതും ഭായിയുടെ സാധനത്തിൽ പിടിച്ചു സുമലത ഒറ്റത്തിരി തിരിച്ചതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു..

അമ്മേ... ഭായിയുടെ കണ്ണിൽ കൂടി പൊന്നീച്ച പറന്നു..

അപ്പോൾ ഭായി മലയാളി ആണല്ലേ.. എന്താടാ നിന്റെ പേര്

ഭായ് മിണ്ടിയില്ല

അയാളുടെ പുല്ലൂരി നോക്കി ഒറ്റ തോഴി

ആ ഭായ് അലറി ഗോവിന്ദൻ കൂട്ടി

എവിടെ ആട വീട്

കോഴിക്കോട്.. ചെറുപ്പത്തിലേ ബോംബെക്ക് പോയതാ..

എന്തേലും കുറ്റം ചെയ്യാതെ നീ ബോംബെ പോകില്ല.. പറയാ നീ എന്താ ചെയ്തെ.. അടുത്ത കാലിലെ പുല്ലൂരി നോക്കി തോഴി

ആ.. അടുത്ത വീട്ടിലെ പെണ്ണിനെ അവളുടെ സമ്മതം ഇല്ലാതെ കേറി കളിച്ചതാ.. പെണ്ണിന്റെ കീറി.... രക്തം

അപ്പോൾ അന്നേ നീ കീറാൻ തന്നെ നടക്കുവാ

ഒറ്റ അടി..ഭായിയുടെ ഒരു പല്ല് തെറിക്കുന്നത് ഗിരിജയും ലതയും കണ്ടു.. എസ് പി യുടെ ആരോഗ്യം അവരെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തി..

റൂമിലേക്ക് നാല് പോലീസ്കാർ കൂടി കടന്ന് വന്നു

മുസ്തഫ.. ആ നീഗ്രോയെ അപ്പുറത്തെ മുറി കൊണ്ട് പോക്കോ.. അവൻ അഭിനയിക്കാൻ വന്നതാ.. പിന്നെ ബ്ലൂ ഫിലിം ആയകൊണ്ടും വിദേശി ആയകൊണ്ടും അവൻ ഇടി കിട്ടി എന്നാരും അറിയണ്ട.. മനസ്സിലായോ

നീഗ്രോയെ അപ്പോൾ തന്നെ മുസ്തഫ ഉൾപ്പെടെ നാല് പോലീസുകാർ പിടിച്ചുകൊണ്ടുപോയി

അപ്പോൾ കാര്യത്തിലേക്കു കടക്കാം.. ഇന്ന് ഇവരുടെ പൈസ കൊടുക്കാനു താൻ വാക്ക് കൊടുത്തതല്ലേ

അതേ

കാൾ ഉണ്ടോ.. അതോ ഇന്നും ഇതുങ്ങളെ പറ്റിച്ചു വിടാനായിരുന്നോ പ്ലാൻ

കാൾ ഉണ്ട്

എത്ര

www.kkstories.com

എട്ടും എട്ടും

പോരല്ലോ

ഇരട്ടിപ്പു തുക എവിടെ.. അത് കൊടുക്കണ്ട

കൊടുക്കാം ഞങ്ങളെ വെറുതെ വിടണം.. തെറ്റ് പറ്റിപ്പോയി

അപ്പോൾ എത്രയാ

പതിനെട്ടു വീതം

പോരാ.. ഇതുങ്ങളെ നീ കുത്തി കീറിയില്ലേ.. അതിനൊരു അഞ്ചു വെച്ചു കൂട്ട്.. നീയും ഒരു അഞ്ച് കൊട്.. കേട്ടോടാ

റെഷീദ് സമ്മതം മുളി..



അപ്പോൾ അതുങ്ങളുടെ പൈസ കൊടുത്തേ..

ഗോവിന്ദ് ഭായിയും റഷീദും മുറിയിൽ പോയി പൈസയും ആയി വന്നു അവർക്കു കൊടുത്തു.

റാണി.. മിനി..സുസൻ നിങ്ങൾ ഒരു പ്രൈവറ്റ് ടാക്സിയിൽ ഇവരുടെ കൂടെ പോകണം.. ഇവരെ സേഫ് ആയി വീട്ടിൽ എത്തിക്കണം..

കാർലോസ്.. ഇവർ പോയശേഷം പത്രക്കാരെ വിളി.. നോട്ടീര്ട്ടിപ്പ് തട്ടിപ്പ് സംഘത്തെ നമ്മൾ പിടികൂടി.. അത്യുഗ്രൻ സംഘടനത്തിലൂടെ.. ഇവന്റെ വീട്ടിലെ എല്ലാ സാധനവും അടിച്ചുടച്ചേക്കൂ.. അതിനുള്ള പരിക്കും കൊടുത്തേക്കൂ.. എനിക്കും വേണം.. നമ്മുടെ രണ്ടുമൂന്ന് പേർക്കും വേണം.. ഇവൻ ഒന്നും ഉടനെ പുറം ലോകം കാണരുത്.

രാത്രി.. ശേഖരിനെ കെട്ടിപിടിച്ച് ഗിരിജ ഒരുപാട് കരഞ്ഞു..

ഞാൻ കാരണം ചേട്ടൻ.. ഞാൻ ചേട്ടനെ ഒരുപാട് വേദനിപ്പിച്ചു.. ചതിച്ചു.. വേറെ

അതൊക്കെ കഴിഞ്ഞു പോയതല്ലേ.. പോട്ടെ.. കരയാതെ ..

കുറെ നേരം അയാൾ അവളെ തലോടി കിടന്നു.

ഗിരീജ.. കുറെ നാൾ ആയില്ലേ നമ്മൾ.. എനിക്കൊന്ന് വായിലെടുത്ത് തന്നെ

അയാളുടെ കുണ്ണ വായിൽ എടുത്ത് സുഖിപ്പിക്കുന്നതിടയിൽ ഗിരിജ

ചേട്ടാ

ആഹ്

ഞാൻ ഒരു കാര്യം പറഞ്ഞാൽ ദേഷ്യപ്പെടുമോ

പറ

അവൾ കുണ്ണ കൈയിൽ പിടിച്ചു തൊലിച്ചു

ചേട്ടാ.. ഇപ്പോൾ നമ്മുടെ കൈയിൽ മുപ്പത് ലക്ഷം ഉണ്ട്.. നമുക്കു ഇവിടുന്ന് മാറി ദൂരെ എവിടെ എങ്കിലും കുറച്ചു സ്ഥലം വാങ്ങി ഒരു വീട് വെച്ച് വല്ല കച്ചവടവും ചെയ്ത് ജീവിച്ചു കൂടെ.. ഈ വീട് വിറ്റു കിട്ടുന്ന പൈസ ഫിക്സഡ് ഡെപ്പോസിറ്റും ഇടാം

എനിക്കും പലവട്ടം അങ്ങിനെ തോന്നിയിട്ടുണ്ട്. വാ കേറി പൊതിച്ചേ

അവൾ അയാൾക്ക് മുകളിൽ കവച്ചിരുന്നു മെല്ലെ പൊതിച്ചു തുടങ്ങി..

നമ്മുടെ പത്തു ലക്ഷം രൂപ നിയമപ്രകാരം ഉള്ളതാ.. ബാക്കി സൂക്ഷിച്ച് കൈകാര്യം ചെയ്യണം.. ഒരു ലോൺ എടുത്ത് വീട് പണിതാൽ മതി.. ബാക്കി പൈസ സേഫ് ആക്കി ലോൺ അടച്ചു തീർത്താൽ മതി

ചേട്ടനും എന്നെ പോലെ ആഗ്രഹിക്കുന്നു..

അതേടി.. എന്നും രാവിലെ മുറ്റത്തേക്ക് ഇറങ്ങുമ്പോൾ കണി കാണുന്നത് ആ തായോളിയുടെ വീടാ.. പിന്നെ പഴയതൊക്കെ ഓർമ്മ വരും

കവച്ചിരുന്ന ഗിരിജ നിശ്ചല ആയി താഴെ വന്നു..

നിന്നെ വിഷമിപ്പിക്കാൻ പറഞ്ഞതല്ല.. മാറാടി നമുക്കു ഇവിടുന്ന്. നമ്മൾ ഇവിടുന്ന് പോകുന്നതോ വിടുന്നതോ പുതിയ സ്ഥലമോ ഒന്നും ആരും അറിയണ്ട

ഗിരിജ വീണ്ടും ഉഷാരായി പൊതി തുടങ്ങി

ചേട്ടൻ എവിടെയാ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്..

ഹൈറേഞ്ച് നോക്കാം.. അവിടെ ഈ പൈസക്ക് ഏക്കർ കണക്കിന് സ്ഥലം കിട്ടും.. അതിൽ കുരുമുളക്, ഏലം ഒക്കെ കാണും. പിന്നെ നമുക്കും വല്ലോം കൃഷി ചെയ്യാം..

പിന്നെ എല്ലാം പെട്ടെന്നായിരുന്നു.. അവരുടെ പ്ലാൻ പോലെ എല്ലാം നടത്തി ഒടുവിൽ ഒരു രാത്രി ഒരു മണി ആയപ്പോൾ അവരുടെ വീടിനു മുന്നിൽ രണ്ട് ടെമ്പോ വാനും ഒരു കാറും വന്നു നിന്നു.. നാൽപ്പതോളം തടിമടന്മാർ ഇറങ്ങി.. പതിനഞ്ച് മിനിറ്റിനുള്ളിൽ ആ ഏരിയയിൽ ഒരു കുഞ്ഞും അറിയാതെ ആ വാഹനങ്ങൾ നീങ്ങി..

ഹൈറേഞ്ച് മല നിരകളിൽ വണ്ടി കയറുമ്പോൾ ഗിരിജ ശേഖരിനെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു.. അത് ഒരു ഉറപ്പായിരുന്നു.. ഇനി ഒരിക്കലും അവൾ അയാളെ വഞ്ചിക്കില്ലെന്ന്.. അവളുടെ ശരീരത്തിന്റെ ഉടമ അയാൾ മാത്രം ആയിരിക്കും എന്ന്..

അവസാനിച്ചു

www.kkstories.com